	UBND HUYỆN THANH MIỆN

TRƯỜNG THCS LÊ HỒNG
--------------------------------------------
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

====***====


               Số: 01/ BC-PCCC


                  Lê Hồng, ngày 09 tháng 2 năm 2020
BÁO CÁO
Công tác phòng cháy, chữa cháy và cứu hộ cứu nạn năm học 2019
          Thực hiện công văn số 169/TB-PCCC ngày 17/2/2020 của Công an huyên Thanh Miện về việc kiểm tra thực hiện công tác PCCC&CHCN; 

Thực hiện kế hoạch phòng cháy, chữa cháy và cứu hộ, cứu nạn của nhà trường năm học 2019 - 2020; căn cứ thực tiễn hoạt động tại đơn vị; 

Trường THCS Lê Hồng  báo cáo kết quả thực hiện công tác phòng cháy, chữa cháy năm học 2019 - 2020 như sau:
I. KẾT QUẢ THỰC HIỆN
1. Khả năng sẵn sàng chiến đấu của phương tiện PCCC 

Nhà trường cơ abnr đảm bảo khả năng sẵn sàng chiến đấu cảu các phươgn tiện PCCC (chủ yếu là hệ thống nước).

Thiếu các bình chữa cháy

- Thiếu các phương tiện cho đội PCCC của trường.
2. Đặc điểm xây dựng, tính chất nguy hiểm cháy nổ

Các công trình của nhà trường không thuộc đối tượng phải thiết kế, thẩm duyệt thiết kế về PCCC.
3. Trách nhiệm của người đứng đầu cơ sở:

- Đã chú trọng trong việc chỉ đạo công tác PCCC, tổ chức 01 buổi tuyên truyền, phổ biến Luật Phòng cháy và chữa cháy, cảnh báo tình hình cháy nổ vào tiết chào cờ đầu tuần để cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhận thức rõ vai trò, trách nhiệm của cá nhân trong việc tích cực tham gia hưởng ứng các hoạt động phòng cháy và chữa cháy.
- Thường xuyên nhắc nhở, rà soát việc thực hiện PCCC trong các buổi sinh hoạt chi bộ, trong các phiên họp Hội đồng sư phạm nhà trường.
- Chủ động thành lập Ban chỉ  huy, đội PCCC trong nhà trường; Ban hành quy chế PCCC, quy chế sử dụng điện áp dụng đối với nhà trường;

- Xây dựng phương án chữa cháy tại trường; thực hiện việc phòng ngừa, hạn chế không để xảy ra tình trạng thiệt hại do cháy, nổ gây ra trong nhà trường.
- Thực hiện công tác kiểm tra, chỉ đạo việc thực hiện các quy định về an toàn phòng cháy và chữa cháy. Thường xuyên kiểm tra hệ thống điện sử dụng trong nhà trường (đường dây, hệ thống đèn, quạt…). Trang bị thiết bị điện ở các lớp học, phòng làm việc. Thường xuyên kiểm tra vệ sinh khuôn viên trường, kiểm tra việc xử lí rác sau mỗi buổi học.

CB, GV, NV ở phòng nào phụ trách phòng đó, luôn kiểm tra nguồn điện khi sử dụng và hết giờ làm việc phải cúp cầu dao điện.
Đối với phòng Hội đồng, các phòng chức năng, thường xuyên nhắc nhở, đôn đốc nhân viên bảo vệ, giáo viên phụ trách các phòng, giáo viên trực ban có nhiệm vụ kiểm tra nguồn điện, cúp cầu dao điện khi ra khỏi phòng; nhân viên bảo vệ có nhiệm vụ kiểm tra lại nguồn điện khi hết giờ làm việc, báo cáo cho Hiệu trưởng những giáo viên, những lớp học sinh không chấp hành đúng quy định để có biện pháp nhắc nhở.
Đối với các phòng học, giáo viên chủ nhiệm phân công học sinh tắt quạt, tắt bóng điện trước khi ra về và khi không sử dụng phòng học.
- Chỉ đạo văn thư lưu trữ đầy đủ các hồ sơ thực hiện công tác PCCC.

- Triển khai công tác tự kiểm tra và chủ động khắc phục những thiếu sót trong công tác đảm bảo an toàn phòng cháy chữa cháy, đề ra biện pháp khắc phục và hoàn chỉnh các phương án phòng cháy, chữa cháy.
- Thực hiện 4 tại chỗ trong công tác PCCC.

* Hồ sơ quản lí hoạt động PCCC của nhà trường:
- Có ban hành Quy chế PCCC của nhà trường

- Có thành lâ Ban chỉ huy và phân công nhiệm vụ cụ thể cho từng thành viên; Có Đội PCCC của nhà trường.
- Có bảng thống kê phương tiện PCCC

- Có Sơ đồ trường THCS Lê Hồng (ảnh chụp từ vệ tinh)

- Có kế hoạch hoạt động

- Có Biên bản kiểm tra an toàn PCCC đầu năm học và giữa năm học.

- Có Phương án chữa cháy của nhà trường

- Có lu trữ các văn bản chỉ đạo về công tác PCCC

- Có lưu trữ văn bản tuyên truyền về công tác PCCC.

4. Các điều kiện an toàn cề PCCC
- Hệ thống điện: Toàn bộ khu vực phòng học, phòng làm việc của giáo viên, cán bộ quản lí đều có hệ thống ống gen bảo đảm đường điện an toàn. Hệ thống đèn, quạt đảm bảo an toàn, tránh tâm tay của học sinh. Mỗi khu phòng học đều có cầu dao điện. Có hệ thống camera giám sát các phòng học, kịp thời phát hiện những biến cố điện, cháy nổ (nếu xẩy ra).

- Tình trạng hoạt động và chất lượng sử dụng của phương tiện chữa cháy: có đủ các phương tiện cơ bản về PCCC, chất lượng tương đối tốt. Hệ thống bình bột chữa cháy được đặt ở các phòng có chưa đồ dễ cháy:  02 bình bột ở hai đầu phòng thư viện, 02 bình bột trong phòng chứa đồ dùng thí nghiệm và tranh ảnh, bản đồ. 02 bình bột ở văn phòng (dùng cho khu nhà B). 

- Việc quản lí sử dụng ngọn lửa trần, đun nấu được chú trọng, chỉ đun nấu ở khu nhà bảo vệ, có bể nước, cạnh ao. 

- Điều kiện giao thông thuận tiện: Trường nằm ngay cạnh đường liên huyện, cổng chính rộng rãi.

- Nguồn nước dồi dào: Phía trước trường có 02 ao to.Trong trường có 02 bể nước, có hệ thống nước sạch và có giếng khoan.

- Thông tin liên lạc phục vụ chữa cháy và thoát nạn: sử dụng điện thoại di động. 

5. Thực hiện kết quả kiểm tra thực hiện công tác PCCC&CNCH

Ngày 16/8/20419, Đội PCCC công an huyện Thanh Miện kiểm tra công tác PCCC, nhà trường đã thực hiện một số nội dung trong kiến nghị của đoàn như sau:
- Ngày 27/9/2019 đã tổ chức mời Đội PCCC công an huyện Thanh Miện về tuyên truyền cho 100% CBGV và HS nhà trường về công tác PCCC.

- Định kỳ kiểm tra, đo điện trở nối đất cho hệ thống chống sét 012 lần.

- Chuyển đường điện ba pha đi từ cột điện chính vào khu nhà mới xây để đảm bảo an toàn điện.

- Nâng cấp hệ thống cấp nước ngoài nhà cho khu phòng học bộ môn, khu nhà vệ sinh của học sinh.
- Nhà trường có 1 sân (khoảng 1000m2) là sân cát có thể sử dụng khi trường jhợp chảy nổ xâyra.

- Những tồn tại: Chưa thi công lắp đặt hệ thống báo cháy tự động, chưa trang bị hệ thống bình chữa cháy và đủ phương tiện PCCC cho đội PCCC của trường. 
II.NHỮNG HẠN CHẾ VÀ NGUYÊN NHÂN
1. Chưa tham mưu với cơ quan chức năng để tổ chức các buổi tâp huấn nâng cao nghiệp vụ PCCC cho lực lượng làm nhiệm vụ PCCC tại chỗ, sẵn sàng chữa cháy kịp thời và có hiệu quả.
2. Nội quy PCCC còn dùng chất liệu giấy in nên hay bị hư, nát nên phải bổ sung thường xuyên. Nguyên nhân là nhà trường đang trong lộ trình xây dựng trường đạt Chuẩn quốc gia, một số hạng mục công trình sẽ thay đổi. Vì vậy, khi hoàn thành việc xây dựng các phòng bộ môn, quy hoạch lại lán xe của giáo viên và học sinh; nhà trường mới tiến hành làm bản Quy chế PCCC bằng bảng đề can.
3. Lực lượng PCCC tại chỗ chưa được tập huấn bài bản về PCCC và cứu hộ, cứu nạn. Kiến thức PCCC và cứu hộ, cứu nạn chủ yếu là tự cập nhật trên mạng Internet và thu thập trên phương tiện thông tin đại chúng.
4. Bình bột chữa cháy ở phòng chưa đồ dùng và văn phòng trường chưa có giá đỡ để đặt ở bên ngoài mà còn để ở trong phòng và chưa có Tiêu lệnh chữa cháy. 
5. Phương án PCCC được xây dựng nhưng các thành viên chủ yếu nghiên cứu và tưởng tượng các tình huống để nắm dược nhiệm vụ của mình nhưng chưa được diễn tập. Nếu tình huống xẩy ra thực chắc chắn sẽ lúng túng và ảnh hưởng đến việc chữa cháy. Nguyên nhân chủ yếu do nhà trường không có nghiệp vụ, không có các phương tiện, kỹ thuật để thực hiện tình huống giả định.
III. KIẾN NGHỊ

Công tác PCCC là một trong những nhiệm vụ quan trọng, nhằm bảo vệ tài sản và tính mạng của cán bộ giáo viên, học sinh nhà trường. Vì vậy, Ban lãnh đạo trường kiến nghị với các cấp có thẩm quyền một số nội dung sau:

1. Tổ chức các đợt tập huấn cho CBGV về công tác PCCC, cứu hộ cứu nạn.
2. Bổ sung thêm các phương tiện PCCC cho nhà trường.
3. Hướng dẫn các đơn vị lập và lưu trữ hồ sơ trong công tác PCCC.

4. Định kỳ kiểm tra công tác PCCC để kịp thời tư vấn,giúp đỡ nhà trường trong nghiệp vụ PCCC, cứu hộ, cứu nạn./.

	Nơi nhận:                                                                                     
-  Đoàn kiểm tra
- Lưu cơ sở.


	                    HIỆUTRƯỞNG 

                     Lê Thị Thu Nhì
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