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KẾ HOẠCH TU SỬA CƠ SỞ VẬT CHẤT 
ĐẦU NĂM HỌC 2018 -2019 VÀ NHỮNG NĂM SAU
Thực hiện nhiệm vụ xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia; Thực hiện Nghị quyết của Hội đồng trường ngày 02/6/2018; Thực hiện nghị quyết của Chi bộ ngày 04/9/2018; nghị quyết của Hội đồng sư phạm trường THCS Lê Hồng ngày 04/9/2018; Căn cứ vào tình hình thực tế của cơ sở vật chất nhà trường; 

Trường THCS Lê Hồng xây dựng kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất đầu năm học 2018 - 2019, báo cáo UBND xã Lê Hồng, Phòng GD&ĐT Thanh Miện phê duyệt để nhà trường triển khai thực hiện như sau:

I. MỤC ĐÍCH YÊU CẦU:

1. Mục đích: 

Nhằm cải tạo quy hoạch tổng thể của nhà trường đảm bảo tính khoa học, an toàn tài sản, tiện lợi, vệ sinh môi trường, thẩm mỹ và lâu dài.

2. Yêu cầu: 

- Không phá vỡ tổng thể quy hoạch chung trong lộ trình xây dựng trường chuẩn quốc gia, lộ trình sát nhập với khuôn viên trường tiểu học Lê Hồng. 

- Tận dụng tối đa những nguyên vật liệu sẵn có, tránh lãng phí.

- Thực hiện tốt việc kêu gọi sự ủng hộ về nguồn nhân lực, vật lực, kinh phí của nhân dân, con em nhân dân, cựu học sinh nhà trường,... 

- Thực hiện nghiêm việc công khai, dân chủ trong huy động, sử dụng, quyết toán nguồn tài trợ.

II. KẾ HOẠCH CỤ THỂ:

1. Hiện trạng:

- Bể nước mưa ở đầu khu nhà A hiện không sử dụng, làm ảnh hưởng đến lối đi lại và vui chơi của học sinh.
- Lán xe của giáo viên: Diện tích 10 x 5 = 50m2/24 cán bộ giáo viên nên quá chật hẹp. Vị trí ngay cổng trường và cách khá xa khu làm việc, giảng dạy của giáo viên nên không đảm bảo an toàn về tài sản, bất tiện trong những ngày mưa, nắng. Bên cạnh đó, lán xe đã che khuất 1/2 khuôn viên mặt tiền của trường nên làm mất mỹ quan.

- Lán xe của học sinh: tổng diện tích là 29 x 9.5 = 275m2/330 học sinh, lợp tôn, sát trường tiểu học, lối đi chật hẹp. Vị trí khá xa với khu học tập của học sinh và đi vòng qua khu làm việc của giáo viên.

- Khu chứa rác thải bị chuối kọc chiếm diện tích, rác tràn đến nhà vệ sinh.
- Diện tích đất thừa: 

Trước lán xe cũ đến chân tường khu nhà B là khoảng đất trống với diện tích: 33 x 13.2 = 435m2. Đây là khu sau phòng học và thấp nên học sinh không đi lại, vui chơi ở đó. Vì vậy mà dù có thường xuyên lao động nhưng cỏ mọc khá nhiều, gây mất vệ sinh môi trường, mất mỹ quan của trường.

Bên cạnh đó, góc tường phía Đông còn có nhà vệ sinh cũ đã không sử dụng nhưng chưa phá bỏ nên rất bẩn và gây ô nhiễm môi trường.

Tường phía Đông không có cây bóng mát, trong khi khu vực trường (phía Bắc) lại rất nheiuè cây và thuộc khu vực sẽ xây dựng khu phòng học bộ môn.

Phía sau khu nhà A còn 02 gian nhà cấp 4 lớp pro xi măng đã không còn sử dụng cũng chưa được phá bỏ nên cũng là ổ côn trùng, làm ảnh hưởng đến môi trường và cảnh quan nhà trường.

3. Phương án tu sửa cơ sở vật chất đầu năm học và những năm tiếp theo:

* Đầu năm học 2018 - 2019: Chuyển đổi lán xe giáo viên và học sinh.

- Phá bỏ bể nước mưa đầu hồi khu nhà A.

- Chuyển 5 cây bóng mát ở phía Bắc trường về tường phía Đông.

- Phá bỏ nhà vệ sinh và nhà cấp 4 cũ, lấy xỉ xi măng, gạch vụn tôn khoảng đất trống giữa lán xe cũ của học sinh đến chân tường khu nhà B, bằng với nền lán xe cũ, cao hơn rãnh thoát nước. Đổ xi măng kín phần đất (tính cả đầu hồi khu nhà B)

- Gỡ bỏ lán xe của giáo viên. 

- Làm lán xe học sinh: ở khu đất trống đã đổ xi măng. Học sinh đi vào lán xe thẳng từ cổng chính. Tận dụng sắt, tôn, măng của lán xe giáo viên cùng với tấm pro xi măng của gian nhà cấp 4 làm lán xe của học sinh. 

- Lán xe của giáo viên: Sử dụng lán xe của học sinh, đi theo lối sân khu nhà A

- Đào và xây hố chưa rác thải.

* Trong năm 2019: 

- Để đạt trường chuẩn Quốc gia, phần đất sau khu nhà A, diện tích nhà cấp 4 đã phá bỏ sẽ được xây dựng khu phòng học bộ môn dành cho các tiết học thực hành thí nghiệm môn Hóa, Sinh, Lý - Công nghệ; tiếng Anh, Tin học.

- Đầu tư trang thiết bị, bàn ghế khu phòng học bộ môn.

- Làm sân thể dục ở sân trước khu nhà B và lán xe cũ của giáo viên. Tổng diện tích là 24 x 48 = 1152m2.
* Đến năm 2020 và những năm sau:

- Chuyển đổi khu vệ sinh của giáo viên và học sinh. Nhằm tách khu lán xe và khu vệ sinh của giáo viên với học sinh. Hiện nay đang có tình trạng, giáo viên phải chờ học sinh vào lớp mới đi vệ sinh bởi khu vệ sinh của giáo viên ngay cạnh khu vui chơi của các em.

- Sau dãy phòng học bộ môn làm thêm một lán xe đạp điện để tách khu lán xe đạp và xe đạp điện của học sinh.

III. LỢI ÍCH CỦA CÔNG TRÌNH
1. Tính an toàn: 

Xe là tài sản của cán bộ, giáo viên, học sinh và khách đến giao dịch tại cơ quan. Vị trí lán xe của giáo viên và học sinh đều kín đáo, an toàn góp phần tạo tâm lý an tâm khi giảng dạy và học tập cho giáo viên và học sinh.

2. Tính khoa học và tiện lợi: 

- Lán xe của giáo viên và hoc sinh được đặt ở những vị trí phía cuối của trường, phía sau là tường bao, phía trước có cảnh cổng. Việc đi từ lán xe đến khu giảng dạy, học tập của học sinh thuận tiện. Đảm bảo tính khoa học các khối công trình cho cả khuôn viên.

- Diện tích của trường được sử dụng hết, không có đất thừa để cỏ dại mọc um tùm. Tách riêng được từng công trình. Tách riêng được khu làm việc, để xe và vệ sinh của giáo viên với khu học tập, để xe và vệ sinh của học sinh.

- Lán xe của học sinh có tổng diện tích là 435m2, rộng hơn diện tích của lán xe cũ là 160m2, được tập trung về một khu, tiện cho việc bảo vệ và giáo dục cho học sinh ý thức sắp xếp xe một cách ngăn nắp, khoa học.

3. Tính thẩm mỹ: Nhìn tổng thể, các khối công trình của nhà trường sẽ gọn gàng, từng khu riêng biệt. Mặt tiền nhìn ra đường trục chính đẹp thoáng đãng. Từ cổng trường đến tường bao cuối trường đều sạch, đẹp.

4. Tính phù hợp: 

- Phù hợp với lộ trình xây dựng các khối công trình của trường đạt Chuẩn quốc gia.

- Phù hợp với lộ trình sát nhập với trường tiểu học. Đưa vào tổng thể cả khuôn viên của tiểu học cũng không có công trình nào ở vị trí bất tiện phải phá bỏ.

- Phù hợp với kế hoạch trả nợ lán xe học sinh. Bởi dù chuyển đổi đối tượng sử dụng nhưng toàn bộ khu lán xe vẫn nguyên trạng.

IV. KẾ HOẠCH HUY ĐỘNG KINH PHÍ

Để thực hiện được phương án tu sửa cơ sở vật chất cần rất nhiều kinh phí. Do vậy cần thực hiện từng bước, từ phương án trước mắt đến phương án lâu dài.

Trong năm học 2018 - 2019, nhà trường xác định làm công trình chuyển lán xe của học sinh và giáo viên. Cụ thể như sau:

1. Dự trù kinh phí:  300.000. 000 đồng (Ba trăm triệu đồng).
2. Kế hoạch huy động kinh phí:

2.1. Huy động nguồn nhân công
- Phá bỏ nhà vệ sinh cũ, nhà cấp 4 và san nền lán xe: Nhà trường huy động toàn bộ giáo viên và học sinh khối 8, khối 9 lao động. Sau phiên họp PHHS toàn trường, kêu gọi phụ huynh có điều kiện ủng hộ nhân lực, tham gia lao động của giáo viên và học sinh nhà trường. Chia thành các buổi lao động, mỗi buổi không quá đông người.

- Gỡ bỏ lán xe GV, đổ xi măng nền lán xe: Nhà trường cùng Ban thường trực Hội cha mẹ học sinh kêu gọi sự ủng hộ của một số phụ huynh có nghề thợ nề.

2.2. Huy động và quản lý nguồn tiền mặt:

- Hiệu trưởng tham mưu với lãnh đạo xã, gửi thư ngỏ đến con em thành đạt, các cơ quan, doanh nghiệp trong và ngoài địa phương; đến phụ huynh học sinh.

- Đóng Sổ tấm lòng vàng ủng hộ xây dựng trường chuẩn quốc gia giai đoạn 2018 - 2020. Tất cả sự ủng hộ bằng hiện vật, kinh phí, dự án,... đều được ghi vào sổ vàng. Công khai trên website và Bảng niêm yết công khai của nhà trường và toong báo trên đài truyền thanh của xã.
- Thành lập Tổ tiếp nhận, Tổ xây dựng để từng bước thực hiện kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất nhà trường.

- Cuối mỗi năm học đều công khai nguồn ủng hộ, tài trợ và các nội dung chi. Toàn bộ chứng từ thu chi được lưu giữ đúng quy định của tài chính.

3. Kế hoạch về thời gian thực hiện

3.1. Từ 4/9 đến 20/9/2018:

- Triển khai kế hoạch trong chi bộ, hội đồng sư phạm để lấy ý kiến. Sau khi thống nhất, hiệu trưởng xây dựng kế hoạch cụ thể.

- Báo cáo kế hoạch với lãnh đạo địa phương và Phòng GD&ĐT Thanh Miện, mời đoàn về tìm hiểu cơ sở vật chất nhà trường, xin chủ trương, ý kiến chỉ đạo.

- Triển khai kế hoạch trong phiên họp PHHS toàn trường, gửi thư ngỏ.

3.2. Từ 21/9 đến 30/9/2018:

- Tổ chức lao động phá bỏ nhà nhệ sinh cũ, nhà cấp 4, san nền lán xe.

- Tiếp nhận, công khai nguồn tài trợ, ủng hộ

- Chuyển lán xe GV, lợp mái lán xe HS.

3.3. Từ sau tháng 9/2018:

- Công khai tài chính công trình chuyển lán xe GV và HS.

- Tiếp nhận nguồn tài trợ
- Tiếp tục hoàn thành các công trình trong kế hoạch.

V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Cấp ủy chi bộ, Hội đồng trường: thường xuyên đôn đốc, nhắc nhở và giám sát nhà trường, Ban vận động tích cực thực hiện kế hoạch.

2. Hiệu trưởng: xây dựng kế hoạch, xin ý kiến cấp trên và tổ chức triển khai thực hiện. Mời đoàn kiểm tra cơ sở vật chất cho công tác xây dựng trường chuẩn quốc gia của xã về tìm hiểu thực trạng và thẩm định kế hoạch. Đảm bảo đúng các quy định hiện hành. Thường xuyên báo cáo tiến độ thực hiện với lãnh đạo Đảng và Chính quyền địa phương.

3. Ban vận động: tích cực tuyên truyền, vận động các cá nhân, tổ chức tham gia ủng hộ về nhân lực, vật lực, tài chính để hoàn thành nhiệm vụ xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia giai đoạn 2018 - 2019. Ghi chép trung thực sự tài trợ, ủng hộ của cá nhân, tổ chức vào Sổ tấm lòng vàng xây dựng trường đạt Chuẩn quốc gia. Giữ gìn sổ để lưu giữ trong Phòng truyền thống nhà trường và làm chứng từ kiểm tra tài chính.

4. Ban xây dựng: thực hiện đúng kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất của nhà trường. Phân công người ghi chép cụ thể sự ủng hộ nhân lực của nhân dân. Thường xuyên công khai các nguồn thu chi trên Bảng niêm yết công khai và website của trường. Đảm bảo sự tiết kiệm, công khai trong các chi phí. 

5. Đảng viên, cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường: Tích cực tuyên truyền việc xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia và kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất của nhà trường đến nhân dân và phụ huynh học sinh, các cá nhân, tổ chức trong ngoài địa phương. Không ngừng nâng cao chất lượng giáo dục, xây dựng văn hóa nhà trường, tạo uy tín trong nhân dân.

Trên đây là kế hoạch tu sửa cơ sở vật chất nhà trường đầu năm học 2018 - 2019 và những năm tiếp theo nhằm thực hiện nhiệm vụ xây dựng trường đạt Chuẩn quốc giai trong năm 2019. Kính mong lãnh đạo UBND xã Lê Hồng, Phòng GD&ĐT Thanh Miện nghiên cứu, thẩm định và cho ý kiến chỉ đạo để nhà trường triển khai thực hiện./.
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