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KẾ HOẠCH 
Thực hiện một số hoạt động đầu năm học 

và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục trong nhà trường
Năm học 2018 - 2019
Tiếp tục thực hiện Công văn số 984/SGDĐT-VP ngày 18/8/2015 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc tăng cường triển khai Chỉ thị 1537/CT-BGDĐ nhằm nâng cao hiêu quả một số hoạt động giáo dục trong nhà trường;
Thực hiện chỉ thị số 1537/CT-BGDĐT của Bộ GD&ĐT về việc tăng cường hiệu quả một số hoạt động giáo dục trong nhà trường;

Thực hiện Công văn số 1273/SGDDT-VP ngày 28/9/2016 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc quản lý hoạt động giáo dục KNS và hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp chính khóa trên địa bàn tỉnh Hải Dương;

Trường THCS Lê Hồng xây dựng kế hoạch thực hiện một số hoạt động đầu năm học và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp năm học 2018 - 2019 như sau: 

I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH HÌNH:

1. Thuận lợi:
 - Trường THCS Lê Hồng có vị trí thoáng đãng, dễ quản lý và theo dõi, có tường xây bảo vệ bao quanh, có bản vệ trực 24/24 giờ; toàn bộ các phòng đều có khoá, đỏng cửa ngay sau khi hết giờ giảng dạy, học tập. Bên cạnh đó, vị trí của trường gần Ban công an xã nên những trường hợp bất thường đã được sự chỉ đạo, phối hợp tích cực và nhanh chóng của Ban công an xã.

- Địa bàn xã Lê Hồng ổn định về tình hình trật tự an ninh. Nhà trường phối hợp chặt chẽ với Công an xã thực hiện tốt việc đảm bảo an ninh trật tự trường học.

- Ban giám hiệu cùng với giáo viên chủ nhiệm và Đoàn đội đã chỉ đạo sát sao CBGV và học sinh trong thực hiện tốt các cam kết về An toàn giao thông.
- Thư viện nhà trường có tủ sách pháp luật, cán bộ thư viện có chuyên môn nghiệp vụ tốt và thường xuyên bổ sung đầu sách cho tủ sách pháp luật. Sự kết hợp nhịp nhàng, hiệu quả của giáo viên chủ nhiệm, đoàn thanh niên, phụ trách đội trong trường. Sự quan tâm và chỉ đạo sát sao của BTV đoàn các cấp. Sự phối hợp nhiệt tình của Ban đại diện CMHS và các tổ chức chính trị, xã hội, các đoàn thể tại địa phương.
2. Khó khăn:

- Trường nằm sát đường chính, lượng xe tải khá nhiều. CỔng trường cắt vuông góc với đường chính và thấp hơn đường chính. Vừa ra khỏi cổng trường là học sinh tham gia vào luồng giao thông nên khá nguy hiểm. 
- Tâm lý của nhiều bậc phụ huynh học sinh muốn con em mình chủ yếu tập trung vào việc học tập, không chú ý đến hoạt động tập thể, muốn đóng các khoản phí quét dọn vệ sinh để thuê người làm . . .
- Lượng xe đạp điện trong trường ngày càng nhiều, trong khi PHHS chưa chuẩn bị đầy đủ về mũ bảo hiểm cũng như kiến thức cơ bản cho con em khi điều khiển xe đạp điện.
II. MỤC TIÊU- YÊU CẦU:
1. Mục đích 
- Thông qua các hoạt động trên nhằm mục đích giáo dục lòng yêu nước, lòng tự hào dân tộc và trách nhiệm của công dân Việt Nam với Tổ quốc và Nhân dân, tạo không phí phấn khởi, sảng khoái sau những giờ học tập căng thẳng. Thông qua hoạt động lao động tập thể còn nhằm mục đích giáo dục và chuẩn bị cho thế hệ trẻ có những phẩm chất và năng lực cần thiết của người lao động; biết lao động và quý trọng người lao động, từ đó để phát triển nhân cách toàn diện cho học sinh.
- Nâng cao chất lượng và hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học trong nhà trường trên địa bàn xã Lê Hồng. Tạo sự chuyển biến mạnh mẽ về nhận thức, ý thức tôn trọng pháp luật và hành vi chấp hành pháp luật của đội ngũ cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh, góp phần ổn định môi trường giáo dục và nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện.

- Đẩy lùi các tệ nạn xã hội thâm nhập và học đường, đảm bảo an ninh, trật tự, an toàn trường học. Nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp, tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.

2. Yêu cầu

- Kế thừa kết quả và kinh nghiệm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học thời gian qua, bảo đảm sự liên tục và tính hệ thống của công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học. Tổ chức thực hiện có hiệu quả công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn  trong nhà trường một cách thường xuyên, kịp thời, đúng quy định. Tăng cường phối hợp các lực lượng làm công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn ở địa phương và các điều kiện tốt đảm bảo cho việc triển khai công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn  trong nhà trường.
- Kết hợp giáo dục chính khoá với giáo dục ngoại khoá; tích hợp, lồng ghép nội dung pháp luật một cách hợp lý trong môn học Đạo đức, môn học Giáo dục công dân ở phổ thông và một số môn học khác; bảo đảm sự liên thông về kiến thức giữa các lớp học và trình độ đào tạo. Kết hợp giáo dục thông qua các môn học với các hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp.
- Biện pháp tuyên truyền phải đổi mới, sáng tạo và phong phú về nội dung, hình thức. Phối hợp phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn  với giáo dục đạo đức và thực hiện các cuộc vận động, các phong trào thi đua trong nhà trường; Sử dụng tốt tiết học tập trung (chào cờ đầu tuần…).

- Kết hợp với Công an xã, Ban công an huyện để tổ chức các đợt tuyên truyền về ATGT, phòng chống tai tệ nạn xã hội. 
III. NỘI DUNG: 


1. Hoạt động đầu năm học:

- Đón học sinh lớp 6: Phân công đ/c Kim Thoa, đc/ Mạnh đón học sinh (vào 1/8/2018), hướng dẫn HS về truyền thống nhà trường, hướng dẫn HS các môn học, phương pháp học ở bậc THCS, cách tính điểm theo thông tư 58.

- Tổ chức cho HS tham gia các hoạt động giáo dục đền ơn đáp nghĩa vơí các hoạt động: thăm gia đình chính sách, cắt cỏ tại nghĩa trang.

- Tổ chức cho các lớp tham gia lao động tổng vệ sinh trường lớp, trang trí lớp. Thực hiện nhận lịch lao động chuyên: nhổ cỏ các bồn cây, trồng hoa xam nhật, hoa mười giờ tất cả các bồn cây trong trường.
2. Một số hoạt động trong năm học:

2.1. Việc Quốc ca

- Thời gian thực hiện: Trong tiết chào cờ đầu tuần; trong các buổi Lễ kỷ niệm (Khai giảng, 20/11, 26/3, tổng kết năm học).

          - Đối tượng thực hiện: tất cả giáo viên, cán bộ công nhân viên và học sinh.

- Kế hoạch thực hiện: 

+ Phát huy những ưu điểm trong việc hát quốc ca trong thời gian trước.

+ Thông qua các tiết âm nhạc, các tiết sinh hoạt lớp cuối tuần, tổ chức tuyên truyền về mục đích, ý nghĩa của Lễ chào cờ Tổ quốc và bài hát quốc ca..

+ Thực hiện tập hát Quốc ca (trong các tiết âm nhạc, trước khi vào các buổi chào cờ đầu tuần, các buổi Lễ để học sinh hiểu và hát đúng lời, đúng nhạc Quốc ca.

+ Giáo viên gương mẫu thực hiện việc hát quốc ca.

+ Đoàn đội theo dõi, nhắc nhở, có biện pháp kỷ luật những học sinh vi phạm.

+ Đội trống thực hiện đúng nhọp để hát đều, hát đúng.


2.2. Tập thể dục giữa giờ và múa hát tập thể:

- Thời gian thực hiện: Trong tiết ra chơi lần 2 của buổi sáng.

          - Đối tượng thực hiện: tất cả học sinh.
- Nội dung: tập bài dân vũ Bống bống bang bang. 
- Kế hoạch thực hiện: 

+ Bài võ cổ truyền: Giáo viên thể dục đã tập huấn triển khai thực hiện (có thể mời hướng dẫn viên về huấn luyện cho học sinh vào cuối buổi học thêm)

+ Tiếp tục duy trì bài thể dục đã chọn và cho HS tập từ đầu năm học. 
+ Phân công đội cờ đỏ chấm, theo dõi các lớp. Đây là 1 trong những tiêu chí thi đua của các lớp trong tuần.

+ Giáo viên đoàn đôi nhắc nhở trong tiết chào cờ về việc thực hiện thể dục giữa giờ của từng lớp, từ đó khắc phục tình trạng học sinh ở các lớp khu B xuống chậm, tác phong lề mề, tập hời hợt, vừa tập vừa nói chuyện.

+ Tập trung rèn cho HS hô vang khẩu hiệu.
+ Khi học sinh tập, toàn thể giáo viên có giờ trong tiết đó đều ra sân để cùng tập và theo dõi, nhắc nhở (kể cả giáo viên không chủ nhiệm, không còn là đoàn viên).


3.3. Lao động tập thể. Đây là hoạt động trọng tâm của năm học.

- Thời gian thực hiện: Thực hiện lao động chuyên và không chuyên.

          - Đối tượng thực hiện: tất cả giáo viên, cán bộ công nhân viên và học sinh.

- Kế hoạch thực hiện: 

+ Tháng 9/2018: Hoàn thành việc phân các bồn cây cho các lớp, nhặt cỏ và trồng hoa xam nhật, hoa mười giờ.

+ Vệ sinh sân trường, các khu vực công cộng (sảnh, cầu thang, sân thể dục, lãn xe, sân chơi sau trường, thùng rác công cộng...): giao cho các lớp phụ trách chuyện. Đoàn đội đột xuất thực hiện 1 tháng/1 lần nội dung Tiếng trống sạch trường.
+ Vệ sinh sân trường, nhà vệ sinh học sinh: Phân công các lớp trực ban tuần để đổ nước vào cấc thùng chứa, dội nước thường xuyên sau mỗi ngày học. Đoàn đội phân công, theo dõi và nhắc nhở.
+ Chăm sóc nghĩa trang liệt sĩ, đường làng ngõ xóm, giúp đỡ gia đình thương binh, gia đình liệt sĩ, gia đình có công với cách mạng...: giao cho Ban chấp hành chi đoàn giáo viên kết hợp Đoàn thanh niên của xã, các trưởng thôn để tổ chức lao động công ích vào các thời điểm thích hợp như:  dịp tết, những hoạt động chính trị đặc biệt tại địa phương...

3.4. Giáo dục An toàn giao thông:

- Thời gian thực hiện: Thực hiện mỗi khi tham gia giao thông
       - Đối tượng thực hiện: tất cả giáo viên, cán bộ công nhân viên và học sinh.

- Kế hoạch thực hiện: 

+ Nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện theo năm học. Tổ chức tuyên truyền, phổ biến, giáo dục Luật ATGT ít nhất 2 lần/năm (tập trung vào tháng 8 và tháng 12). 
+ Tổ chức cho 100% học sinh và phụ huynh học sinh ký cam kết thực hiện Luật ATGT (vào tháng 9/2018).

+ Trong các tiết sinh hoạt lớp, chào cờ đầu tuần đều lống ghép nội dung tuyên truyền, nhắc nhở học sinh thực hiện Luật ATGT. Phối hợp cùng gia đình, tập trung nhắc nhở về các lỗi thường hay vi phạm như: Điều khiển xe khi không có các giấy tờ cần thiết theo quy định của pháp luật, điều khiển xe máy điện khi chưa đủ tuổi, điều khiển hoặc ngồi trên xe đạp điện, xe máy điện không đội mũ bảo hiểm, đi dàn hành ngang, tụ tập tại khu vực cổng trường gây ùn tắc giao thông,...

+ Chi đoàn giáo viên phân công đoàn viên phụ trách điểm nóng về giao thông. Đội xung kích ATGT thực hiện tốt nhiệmvụ nahức nhở, theo dõi các bạn. 
+ Thực hiện tốt Cổng trường an toàn.
3.5. Giáo dục kỹ năng sống:
- Thời gian thực hiện: Thực hiện thường xuyên trong các tiết học chính khóa, các hoạt động ngoài giờ lên lớp.

       - Đối tượng thực hiện: tất cả giáo viên, cán bộ công nhân viên tham gia giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.
- Kế hoạch thực hiện: 

+ Lựa chọn những nội dung phù hợp trong cuốn Giáo dục kỹ năng sống để đưa vào tích hợp trong các môn học. Từng bước thực hiện hình thức dạy chuyên biệt kỹ năng sống.
+ Trong tiết sinh hoạt lớp, trong tiết dạy, giáo viên chủ nhiệm, giáo viên bộ môn thực hiện giáo dục kỹ năng sống kết hợp với công tác tư vấn học đường cho học sinh từ những việc làm, cách cư xử hàng ngày như: vệ sinh thân thể, giao tiếp với khách đến trường, cách xử lý khi bạn xấu rủ rê, cách ứng xử khi gặp các bạn cùng trang lứa đánh nhau...
+ Trong tiết chào cờ, Tổng phụ trách tổ chức cho học sinh tham gia các hoạt động giáo dục nhẹ nhàng, Hiệu trưởng kể cho học sinh nghe các câu chuyện trong quà tặng cuộc sống.
2.6. Giáo dục đạo đức, phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học:
- Thời gian thực hiện: Thực hiện thường xuyên, lồng ghép trong các hoạt động giáo dục trong và ngoài giờ lên lớp của trường

       - Đối tượng thực hiện: tất cả giáo viên, cán bộ công nhân viên tham gia giáo dục đạo đức, pháp luật cho học sinh.

- Kế hoạch thực hiện: 
+  Thực hiện nghiêm túc chương trình giáo dục công dân, rèn các kỹ năng thực hiện các quyền cơ bản của công dân. Chú trọng việc đưa học sinh vào việc xử lý, giải quyết các tình huống pháp luật trong cuộc sống hàng ngày như: an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống tệ nạn xã hội, bạo lực học đường... Đặc biệt chú trọng giáo dục nâng cao ý thức tôn trọng pháp luật, thói quen xử sự theo pháp luật của học sinh.

+ Tiếp tục triển khai có chất lượng các hình thức giáo dục ngoại khoá, các hoạt động giáo dục pháp luật ngoài giờ lên lớp nhằm bổ sung kiến thức cho các bài học chính khoá; cập nhật các kiến thức pháp luật mới, tạo niềm tin, tình cảm pháp luật cho người học. Sử dụng hiệu quả các tiết sinh hoạt đầu tuần (toàn trường), các tiết sinh hoạt cuối tuần (sinh hoạt lớp).
- Rà soát, bổ sung các đầu sách, các tài liệu, các văn bản quy phạm pháp luật theo hướng đa dạng hoá nội dung và hình thức, phát huy tốt tủ sách pháp luật ở trong thư viện của đơn vị, các điều luật trên trang Website của nhà trường. Kết hợp với các tổ chức xã hội trong huyện, trong xã để tích cực tổ chức các sân chơi, các đợt tuyên truyền pháp luật cho học sinh. 
- Chú trọng sử dụng các phương tiện điện tử, ứng dụng công nghệ thông tin, các mô hình trực quan trong giảng dạy và tuyên truyền phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn. 
IV. GIẢI PHÁP THỰC HIỆN:
1. Nâng cao chất lượng giảng dạy môn học GDCD

1.1. Đổi mới phương pháp dạy học môn GDCD:
+ Thực hiện chuẩn kiến thức kĩ năng, và nội dung giảm tải.
+ Khuyến khích tinh thần độc lập tự chủ, sáng tạo của học sinh.
+ Tổ chức dạy học theo hướng tích hợp, linh hoạt thông qua nhiều hình thức.
+ Thường xuyên kiểm tra đánh giá việc dạy học môn GDCD trong trường

1.2. Nâng cao nhận thức giáo dục pháp luật trong nhà trường qua tiết học:
+ Thường xuyên quán triệt và xác định công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học  là nhiệm vụ của công tác giáo dục chính trị, tư tưởng của nhà trường cho CB, GV và HS. Phân công giáo viên dạy GDCD tổ chức tuyên truyền, giáo dục pháp luật, thực hiện ATGT trong các tiết chào cờ đầu tuần. GVCN chú ý giáo dục cho HS trong tiết sinh hoạt.
+ Tích cực tham gia các cuộc thi tìm hiểu pháp luật (nếu có).

+ Tất cả CBGV, HS toàn trường nghiêm túc học tập và thực hiện nghiêm chỉnh các quy định của pháp luật, nội quy, quy định của nhà trường.
2.  Tổ chức dạy học lồng ghép nội dung phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn trường học  với các môn học khác: 
- Tiếp tục dạy học lồng ghép trong các tiết học các môn học, tổ chức dạy và học các kiến thức pháp luật phù hợp với cấp học và trình độ học sinh. Cung cấp các kiến thức, rèn luyện kỹ năng thực hiện các quyền và nghĩa vụ của công dân, quyền và nghĩa vụ trong các lĩnh vực pháp luật gắn với cuộc sống và học tập của học sinh. 
- Chú trọng các nội dung về an toàn giao thông, bảo vệ môi trường, vệ sinh an toàn thực phẩm, phòng chống tệ nạn xã hội, bạo lực học đường... Đặc biệt chú trọng giáo dục nâng cao ý thức tôn trọng pháp luật, thói quen xử sự theo pháp luật của học sinh.

3. Tổ chức các sân chơi, giờ học ngoại khóa: triển khai có chất lượng các hình thức giáo dục ngoại khoá, các hoạt động giáo dục pháp luật ngoài giờ lên lớp nhằm bổ sung kiến thức cho các bài học chính khoá; cập nhật các kiến thức pháp luật mới, tạo niềm tin, tình cảm pháp luật cho người học.

4. Xây dựng tủ sách pháp luật trong thư viện và khuyến khích CBGV và HS tìm đọc coi đó là nguồn học liệu. Rà soát để bổ sung kịp thời các văn bản pháp luật mới trong thư việc của trường. Kết hợp tổ chức tốt Ngày bản quyền sách thế giới, đưa 01 bàn đọc về pháp luật ra sân trường cho học sinh, giáo việc đọc.
5. Khai thác sử dụng Website của nhà trường: Tích cực tuyên truyền phổ biến các văn bản quy phạm pháp luật trên các phương tiện thông tin điện tử để các CB, GV, học sinh và các bậc PHHS hiểu biết thêm về pháp luật; đặc biệt là cập nhật giới thiệu các văn bản quy phạm pháp luật mới trên Website kịp thời.
6. Công tác theo dõi thi hành pháp luật; kiểm tra việc thực hiện pháp luật và hỗ trợ pháp lý: Lồng ghép các cuộc kiểm tra nội bộ trường học với việc kiểm tra việc thực hiện pháp luật.
IV. LỊCH HOẠT ĐỘNG THÁNG

	THÁNG
	NỘI DUNG CÔNG VIỆC
	NGƯỜI PHỤ TRÁCH

	8/2018
	- Phổ biến ATGT của trường (chú trọng các biển báo, vạch ngăn cách và các điểm nóng tại Lê Hồng), có hỉnh ảnh minh hoạ), giáo án đưa lên website.

- Phổ biến ATGT của Công an huyện.

- Triển khia mô hình Trường học an toàn ANTT
- Hướng dẫn học sinh về truyền thống nhà trường, Quy tắc ứng xử của học sinh.
	Đ/c Hương
- Mời CA huyện.

- CBGV, NV

	9/2018
	- Phổ biến vê công tác bảo đảm an ninh, trật tự trường học, những quy định của trường về việc quản lý và sử dụng camera quan sát trong, ngoài lớp học.  

- Bàn giao tài sản cho các lớp.

- Tiến hành ký cam kết thực hiện ATGT.
	Phó hiệu trưởng

	10/2018
	- Tuyên truyền phổ biến về Điều lệ trường THCS (tập trung vào chương Học sinh).

- Kiểm tra việc thưc hiện ATGT.
- Triển khai bài võ cổ truyền và bài dân vũ
	- Tổng phụ trách

- Nv thư viện
- Ban chỉ đạo

	11/2018
	- Tuyên truyền về bảo vệ tài sản của công, phòng chống bạo lực học đường.

- Hướng dẫn cách đánh giá xếp loại học sinh THCS theo thông tư 56. 
- Thực hiện chương trình Phát thanh măng non về thầy cô. Giáo dục truyền thống tôn sư trọng đạo.
	- Giáo viên chủ nhiệm
- Nv thư viện, đoàn đội

	12/2018
	- Tuyên tuyền và cho HS ký cam kết về phòng chống cháy nổ, tai nạn thương tích, cấm vận chuyển, tàng trữ, sử dụng trái phép chất nổ, phảo nổ.
- Thực hiện chương trình Phát thanh măng non đọc truyện Nhật ký Đặng Thùy Châm
- Bổ sung sách pháp luật cho thư viện.
- Báo cáo tình hình thực hiện ATGT
	GVCN, mời Ban công an xã.

	1/2019
	- Tuyên truyền phòng chống tai nạn, thương tích

- Kiểm tra việc thực hiện quy tắc ứng xử của học sinh, quy định xếp xe của các lớp.
- Thực hiện chương trình Phát thanh măng non đọc Nghị định 36/2009/NĐ-CP
	BGH, chi đoàn GV, GVCN

	2/2019
	- Kiểm tra đột xuất việc học sinh đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông bằng xe đạp điện.
- Thực hiện chương trình phát thanh măng non đọc truyện Bác Hồ với thiếu nhi 
	Chi đoàn GV, Ban công an xã.

	3/2019
	- Tổ chức ngoại khóa về ATGT.
- Tổ chức kiểm tra đột xuất việc bảo vệ tài sản các lớp
- Thực hiện chương trình phát thanh măng non
	BGH, đoàn đội

	4/2019
	- Hướng dẫn cách đánh giá xếp loại học sinh THCS theo thông tư 56.
- Thực hiện chương trình phát thanh măng non
	

	5/2019      
	Tổng kết, rút kinh nghiệm, báo cáo tổng kết năm học
	Ban chỉ đạo.

	6/2019
	- Thực hiện phòng chống đuối nước.

- Tổ chức các hoạt động ôn tập vào THPT.
	BGH.

	7/2019
	- Tổ chức các hoạt động hè tại địa phương.
	Chi đoàn


V. TỔ CHỨC THỰC HIỆN:
1. Đối với Ban giám hiệu:
- Xây dựng Kế hoạch; thành lập Ban chỉ đạo, chỉ đạo các thành viên và lao công thực hiện nghiêm túc kế hoạch.

- Đưa nội dung, kế hoạch vào triển khai trong phiên họp Hội đồng, tổ chức tuyên truyền tới toàn thể giáo viên, học sinh và các bậc phụ huynh về ý nghĩa, mục đích của kế hoạch.

- Phân công đồng chí Bùi văn Khoát - Phó Hiệu trưởng nhà trường theo dõi việc thực hiện nhiệm vụ của các thành viên. 

Phân công đồng chí Phạm Thị Đoài - Tổng phụ trách Đội  theo dõi, đốn đốc, kiểm tra việc thực hiện hát quốc ca, thể dục và múa hát tập thể.

2. Đối với giáo viên chủ nhiệm:
- Nắm vững ý nghĩa, mục đích của kế hoạch, triển khai cụ thể tới học sinh, triển khai việc thực hiện việc hát quốc ca, thể dục giữa giờ và lao động vệ sinh lớp học, lao động chuyên, giáo dục học sinh ý thức trong tham gia hoạt động Tiếng trống sạch trường.
- Phân công lớp phó văn nghệ, lớp phó lao động phụ trách hàng tuần, trong tiết sinh hoạt báo cáo để giáo viên khen, phê bình hoặc kỷ luật kịp thời.

3. Đối với cán bộ y tế:
- Nhận thức rõ chức trách của mình trong việc giữ gìn môi trường, chăm sóc, bảo vệ sức khỏe cho cán bộ, giáo viên, học sinh nhà trường. Thực hiện tốt nhiệm vụ được giao, lập sổ theo dõi việc thực hiện vệ sinh của các lớp.

- Cuối tuần thông báo kết quả theo dõi cho cán bộ Đội để nhận xét, rút kinh nghiệm, nhắc nhở các lớp trong tiết chào cờ đầu tuần.

- Tham mưu, tư vấn cho Ban chỉ đạo thực hiện tốt việc thực hiện lao động vệ sinh, giữ gìn môi trường. Thực hiện tốt lịch truyền thông y tế.
3. Đối với tổng phụ trách, giáo viên đoàn đội:
- Nhận thức rõ trách nhiệm của mình trong thực hiện những nội dung trên. Là bộ phận thường trực của Ban chỉ đạo, tổ chức điều hành và theo dõi các hoạt động trên. Tổng hợp kết quả để đánh giá thi đua các lớp cuối các đợt thi đua.

- Tham mưu, đề xuất với Hiệu trưởng các biện pháp thực hiện hiệu quả 3 nội dung trên, các hình thức khen thưởng, kỉ luật.

Trên đây là Kế hoạch tăng cường và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục cho học sinh trong, nâng cao việc giáo dục kỹ  năng sống và thực hiện công tác phổ biến, giáo dục pháp luật, đảm bảo trật tự an ninh an toàn năm học 2018 - 2019. Ban giám hiệu yêu cầu các cá nhân, tập thể nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nội dung kế hoạch có thể điều chỉnh, nếu có vướng mắc, đề nghị các đồng chí gặp Ban giám hiệu để cùng bàn bạc, giải quyết./.
        HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (để bc)

- Ban lãnh đạo (để thực hiện)

- GV dạy GDCD (để thực hiện)
- Đăng tải trên website và Lưu nt



 
Lê Thị Thu Nhì
PAGE  
9

