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	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

                   Lê Hồng, ngày 15 tháng 10  năm 2018


KẾ HOẠCH THỰC HIỆN 

CÁC PHONG TRÀO THI ĐUA NĂM HỌC 2018 – 2019
Thực hiện Công văn số 3711/BGDĐT-GDTrH ngày 24/8/2018 của Bộ GDĐT V/v hướng dẫn thực hiện Chỉ tiêu - nhiệm vụ giáo dục trung học năm học 2018 - 2019; Chỉ thị số 14/CT-UBND ngày 04/9/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh về Chỉ tiêu - nhiệm vụ trọng tâm năm học 2018 - 2019; Quyết định số 2780/QĐ-UBND ngày 07/8/2018 của Chủ tịch UBND tỉnh về việc Ban hành Kế hoạch thời gian năm học 2018 - 2019
Thực hiện hướng dẫn số: 1076/SGD-GDTrH ngày 06/9/2018 của Sở GD&ĐT Hải Dương về nhiệm vụ năm học 2018-2019; hướng dẫn số: 16 /PGD&ĐT-THCS về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2018 - 2019;

Thực hiện Nghị quyết Hội nghị cán bộ, viên chức ngày 12/10/2018 của trường THCS Lê Hồng về thực hiện các phong trào thi đua trong năm học 2018 - 2019;

Trường THCS Lê Hồng xây dựng kế hoạch các phong trào thi đua năm học 2018 - 2019 như sau:
I. Đặc điểm tình hình

1.1. Đội ngũ giáo viên:

- Tổng biến chế: 24, Trong đó: 23/24 trong biên chế, 01 hợp đồng có ý kiến của UBND huyện. 02 CBQL, 03 nhân viên và 19 giáo viên.

- Trình độ đạt chuẩn: 100%. Trên chuẩn 84.2%.

- Kết quả đánh giá GV theo chuẩn năm học 2017 - 2018:  Đạt chuẩn xuất sắc: 6/19 (đạt 33.3%); Chuẩn khá: 21/19 (đạt 61.2%); Không đạt chuẩn: 01/19 (đạt 5.5%). Song cơ cấu giáo viên Toán thiếu trầm trọng: 1,5 GV toán/10 lớp.

- Đội ngũ giáo viên cơ bản đáp ứng được yêu cầu của nhiệm vụ. Có sự thay đổi lớn về nhận thức. Quyết tâm và có khát khao xây dựng nhà trường. Song sức ì cố hữu trong hơn 25 năm qua còn khá nặng, có 04 giáo viên đã đến tuổi gần nghỉ hưu (còn 02 năm nữa). Do vậy, việc ứng dụng công nghệ thông tin trong giảng dạy và hoạt động chuyên môn còn hạn chế. 
Năm học 2017 - 2018, sau hơn 25 năm, nhà trường được công nhận Tập thể lao động tiên tiến đã tạo được một động lực mạnh mẽ để cán bộ, giáo viên khắc phục sức ỳ, tạo một tâm thế thi đua hào hứng cho năm học mới.

1.2. Học sinh:

- Tổng số học sinh 329 em/10 lớp, Trong đó: 147 HS nữ. Có 7 HS khuyết tật. 

- Tỉ lệ học sinh lên lớp: 309 em/314 em  (lưu ban 5 HS, tỷ lệ 1.59%).

- Số học sinh của lớp 6 khá đông (87 em/2 lớp).

- Ý thức học sinh tốt. Nề nếp nghiêm túc. Song lực học chậm, khối 6 có trường hợp học sinh có biểu hiện của bệnh tâm lý sợ học.

1.3. Cơ sở vật chất:
Căn cứ vào biên bản kiểm tra thực trạng cơ sở vật chất nhà trường ngày 13/9/2019của nhà trường; sau kết luận của đoàn kiểm tra của ĐU, UBND xã Lê Hồng ngày 13/9/2019; hiện tại, nhà trường còn có 1 số bất cập như: 
- Lán xe giáo viên: quá chật hẹp, bất tiện, không an toàn và mất mỹ quan. 
- Bể nước đầu nhà khu A không dùng đến, làm ảnh hưởng đến lối đi lại.

- Nhà cấp 4, nhà vệ sinh cũ đã không sử dụng gần 10 năm làm ảnh hưởng đến môi trường và cảnh quan nhà trường.

· Khu đổ rác thải: do không xây tường nên lượng rác thải tràn vào gần sân nhà vệ sinh của học sinh, chuối mọc um tùm, chiếm mất nhiều diện tích đất.

- Lán xe cũ của học sinh: nền thấp, cỏ mọc nhiều, gây mất vệ sinh môi trường, mất mỹ quan của trường.

- Đường điện vào trường: đi qua đường trục chính và ao, sân trường nên thấp. Thường xuyên bị xe công-ten-nơ kéo đứt, nhiều lần gây cản trở giao thông và có thể nguy hiểm đến giáo viên, học sinh. 
- Nhà trường chưa có phòng bộ môn, chỉ có 01 kho chứa đồ dùng chung, điểm ká xa với số khu B.

1.4. Những điểm mới trong năm học 2018 - 2019

- Là năm học bản lề thực hiện mục tiêu của Nghị quyết đại hội Đảng 2017 - 2020; thực hiện mạnh mẽ “đổi mới căn bản toàn diện giáo dục, đào tạo”.

- Là năm học với các khối lớp đầu cấp thực hiện cuối cùng chương trình hiện hành, chuẩn bị tích cực cho việc thực hiện chương trình sách giáo khoa phổ thông.

- Với tỉnh Hải Dương, tập trung vào việc nâng cao chất lượng đại trà, tích cực tham gia cuộc thi STKHKT, thực hiện đổi mới kiểm tra đánh giá học sinh, nâng cao hiệu quả sử dụng trang thiết bị, đồ dùng, hiệu quả hoạt động của thư viện, nâng cao tỷ lệ về số lượng và chất lượng các trường đạt chuẩn quốc gia.

- Với huyện Thanh Miện, tìm các biện pháp đột phá để nâng cao chất lượng học sinh giỏi, duy trì và phát huy chất lượng đại trà.

- Xã Lê Hồng: Nghị quyết của BCH Đảng bộ, Hội đồng nhân dân xã quyết tâm oàn thành xây dựng trường THCS đạt chuẩn vào năm 2019.
- Trường THCS Lê Hồng: Quyết tâm nâng cao chất lượng giáo dục đại trà, chất lượng học sinh giỏi, nề nếp hoạt động chuyên môn sôi nổi, tổ chức chuyên đề cấp huyện, cụm trường và giữ vững danh hiệu tập thể lao động tiên tiến.
II. Mục đích yêu cầu:
2.1. Mục đích: 

 - Đưa các cuộc vận động và phong rtào đi vào chiều sâu có hiệu quả, góp phần hoàn thành tốt nhiệm vụ chính trị của nhà trường. Tạo không khí để mỗi giáo viên, nhân viên đều tự giác thực hiện đăng ký việc làm cụ thể trong các cuộc vận động, các phong trào thi đua với nội dung thiết thực, gắn với chức trách, nhiệm vụ của mình.
- Làm cho đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý và toàn thể viên chức nhận thức sâu sắc những nội dung cơ bản và ý nghĩa của các phong trào thid dua chính trong ngành giáo dục. Từ đó tạo nên sự chuyển biến mạnh mẽ trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý về ý thức tu dưỡng, rèn luyện đạo đức cách mạng, đạo đức nghề nghiệp, thường xuyên tự học, nâng cao trình độ chuyên môn nghiệp vụ và sáng tạo trong hoạt động giáo dục. Góp phần tạo nên những con người mới co sđủ phẩn chất, trí tuệ và năng lực sáng tạo để xây dựng đất nước trong giai đoạn công nghiệp hóa, hiện đại hóa đất nước.

- Tiếp tục thực hiện các cuộc vận động và phong trào do Bộ GDĐT phát động. Từng nước phát hiện và xử lý những tiêu cực trong giáo dục và vi phạm đạo đức nhà giáo.

- Xây dựng môi trường văn hóa học đường: Trường THCS Lê Hồng - ngôi trường an toàn, thân thiện và là nơi khởi nguồn của những ước mơ.

2.2. Yêu cầu:

- Phát huy những kết quả đã đạt được trong năm học trước. Nâng cao hơn nữa chất lượng, hiệu quả thực hiện các cuộc vận động, phong trào trong năm học này.

- Chú trọng nâng cao nhận thức, ý thức tự giác rèn luyện của mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh. Phát huy vai trò nêu gương của ban lãnh đạo, thủ trưởng đơn vị, đnagr viên.
- Kết hợp chặt chẽ việc học tập và làm theo tư tưởng đạo đức, tác phong Hồ Chí Minh với các cuộc vận động, các phong trào thi đua, với việc thực hiện nhiệm vụ của mỗi cá nhân.

- Xác định, đây là nhiệm vụ thường xuyên của mỗi cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh nhà trường.
III. Nội dung các cuộc vận đông, các phong trào:
3.1. Phong trào thi đua “Giỏi việc trường, đảm việc nhà”:

- 100% CBGV thực hiện nghiêm túc quy chế chuyên môn. 
- 100% CBGV tham gia đầy đủ các hoạt động chuyên môn như: Hội giảng, chuyên đề, ngoại khóa, dự giờ thăm lớp, BDHS giỏi, HS yếu và HS đại trà.
- 100% cán bộ giáo viên được đánh giá đạt Chuẩn nghề nghiệp giáo viên loại khá trở lên. 90% giáo viên, nhân viên được xếp loại HTNV trở lên.  
- 100% Gv nữ đăng ký và tích cực thực hiện đạt danh hiệu “Giỏi việc trường, đảm việc nhà” cấp trường. Xây dựng gia đình hạnh phúc.
3.2. Phong trào xây dựng môi trường “Xanh - sạch - đẹp”:

- Giáo viên tích cực tham gia cùng học sinh chăm sóc và bảo vệ cây xanh trong nhà trường, tham gia dọn vệ sinh trường lớp theo định kỳ và đột xuất. 01 đợt tham gia lao động chăm sóc nghĩa trang liệt sỹ.
- GVCN phối kết hợp với GVBM, Đoàn đội có nhiều biện pháp tích cực để quản lý tài sản lớp, cơ sở vật chất của nhà trường được quản lý tốt. Hiện tượng phá hỏng bàn ghế không xẩy ra.
- Bồn hoa và cây cảnh của các lớp đẹp.

- Khu công trình vệ sinh sạch sẽ, có lớp trực ban hàng tuần.

- Thực hiện tốt kế hoạch số 03/KH CSVC_LH ngày 13/9/2018 của nhà trường để chỉnh trang lại khuôn viên, khắc phục những bất cập để nêu trên.
3.3. Cuộc vận động: “Dân chủ, kỉ cương, tình thương, trách nhiệm”

- Toàn thể cán bộ, giáo viên, nhân viên nhà trường đã thực hiện tốt công tác dân chủ trong nhà trường, CBGV tích cực tham gia góp ý, xây dựng các hoạt động chung của nhà trường bằng nhiều hình thức: tâm sự trao đổi thẳng thắn với ban lãnh đạo những vấn đề chưa rõ chưa hiểu, phát biểu thảo luận xây dựng nghị quyết trong các buổi họp tổ chuyên môn, hội đồng nhà trường, công đoàn và chi bộ. 
- BCH công đoàn phối kết hợp với BGH, chi đoàn giáo viên và giáo viên chủ nhiệm và địa phương tiến hành kiểm tra học sinh học tối. 
- Không có hiện tượng bạo lực học đường hoặc hiện tượng bạo hành học sinh trong trường. Quan tâm giáo dục học sinh khuyết tật học hòa nhập. Thực hiện tốt các hoạt động như: Đôi bạn cùng tiến; Bông hoa tình bạn,...
- Giáo viên được phụ huynh học sinh tin tưởng và kính trọng, phấn đấu cùng nhà trường gây dựng uy tín trong nhân dân.
3.4. Thực hiện khẩu hiệu: “Mỗi thầy giáo cô giáo là một tấm gương sáng tự học và sáng tạo”
- 100% giáo viên tích cực bồi dưỡng, nâng cao trình độ chuyên môn. 
- Tiếp tục động viên 01 giáo viên đang học lớp Trung cấp chính trị; 01 giáo viên học chuẩn môn 2. 01 cán bộ quan lý đang học Thạc ỹ quản lý giáo dục.
- Phấn đấu có 02/2 giáo viên tham gia Hội thi giáo viên giỏi cấp huyện đạt giải, đồng đội xếp tốp 12/.20 trường trong huyện.

- Phấn đấu có 01 sản phẩm nghiên cứu khoa học đạt giải cấp tỉnh.

- Các giáo viên chủ nhiệm thực hiện thuần thục việc nhận xét và gửi kết quả nhận xét tuần về cho PHHS.
- Giáo viên thực hiện tốt viêc nêu gương từ việc để xe đúng nơi quy định, tác phong nhanh nhẹn trong các buổi sinh hoạt tập thể, trang phục khi đến trường….
- 100% giáo viên tích cực ứng dụng công nghệ thông tin vào dạy học.

3.5. Phong trào: “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.

- Ngay đầu năm học, 100% học sinh các lớp đăng ký và cam kết thực hiện các tiêu chí “Trường học thân thiện, học sinh tích cực”, không có giáo viên vi phạm đạo đức nhà giáo. Không có học sinh vi phạm các quy định bị xử lý kỷ luật từ mức cảnh cáo và ghi học bạ trở lên.

- Tổ chức các hoạt động vui chơi lành mạnh có ý nghĩa giáo dục, tham gia lễ hội đình chùa tại các thôn trong xã. Đặc biệt, giáo viên cùng học sinh tham gia các hoạt động giải trí như: nhẩy sạp, kéo co, nhẩy hiện đại,...
- Tuyên truyền và nhắc nhở các em thực hiện tích cực tự học tự rèn luyện, mạnh dạn phát biểu, dũng cảm bảo vệ lẽ phải, tự giác giúp đỡ mọi người.

- Tiếp tục xây dựng quan nhà trường, tạo khuôn viên gọn gàng, sạch sẽ và đẹp; các khối công trình bố trí khoa học, an toàn và tiện lợi.
- Giáo viên chủ nhiệm chú trọng việc tư vấn học đường, tư vấn tâm lý, giáo dục an toàn giao thông, giáo dục kỹ năng sống cho học sinh trong các buổi sinh hoạt. Thực hiện tốt diễn đàn Điều em muốn nói đối với các lớp trực ban vào sáng thứ hai hàng tuần; đối với các lớp vào tiết sinh hoạt.
3.6. Thực hiện cuộc vận động “học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh
- Chi bộ thực hiện đúng hướng dẫn việc tổ chức tiếp tục học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Nghiêm túc phòng chống 27 biểu hiện về suy thoái tư tưởng chính trị, đạo đức, lối sống và chống « tự diễn biến », « Tự chuyển hóa ».

- 100% đảng viên, cán bộ giáo viên, nhân viên nắm vững và nghiêm túc thực hiện các việc làm theo đã được cụ thể hóa bằng việc thực hiện nhiệm vụ chính trị của nhà trường, đoàn thể, mỗi cá nhân trong từng thời điểm cụ thể. 
- Tập trung vào thực hiện việc nêu gương của cán bộ, đảng viên, của từng giáo viên trước người học và nhân dân.
IV. Chỉ tiêu và các danh hiệu thi đua tập thể và cá nhân
4.1. Chỉ tiêu phấn đấu:
- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên có nội dung đăng ký thi đua ngày sau Hội nghị cán bộ viên chức.

- 100% đảng viên, cán bộ, giáo viên. Nhân viên có bản đăng ký thi đua học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.

- 100% cán bộ, giáo viên, nhân viên không vi phạm đạo đức nhà giáo.

- 100% học sinh thực hiện tốt Năm điều Bác Hồ dạy và 5 tiêu chuẩn của phong rtào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”.
4.2. Các danh hiệu thi đua
- Chi bộ: Trong sạch vững mạnh 
- Nhà trường: Tập thể lao động tiên tiến.
- Công đoàn: Vững mạnh xuất sắc.
- Liên đội vững mạnh xuất sắc được Tỉnh đoàn tặng bằng khen.
- Lớp tiên tiến xuất sắc: 6/10 lớp.

* Về danh hiệu cá nhân :
- UBND tỉnh tặng khen 01 đồng chí. UBND huyện tặng khen 01 đồng chí.

- LĐTT: 24/24 đồng chí. Trong đó 6 đồng chí đăng ký danh hiệu CSTĐCS.
V.  Biện pháp thực hiện: 
5.1. Thực hiện nghiêm kế hoạch số Số: 01-2018/KH - CB ngày 03/01/2018 của Chi bộ trường về thực hiện việc học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh năm 2018. Thực hiện tốt các nội dung mỗi cá nhân đã đăng ký.
5.2. Ban thi đua nhà trường triển khai các tiêu chuẩn của từng danh hiệu thi đua, cho cá nhân đăng ký ngay sau hội nghị viên chức cấp tổ. Mỗi cá nhân nghiêm túc thực hiện các nội dung thi đua đã đăng ký trong Hội nghị viên chức năm học 2018 - 2019. Thực hiện Quy định đánh giá, chấm điểm, xếp loại thi đua cán bộ, giáo viên, nhân viên năm học 2018 - 2019 ban hành kèm theo Quyết định số 30/QĐ_HT ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường THCS Lê Hồng.
5.3. Tăng cường công tác kiểm tra giám sát việc thực hiện chế độ chính sách  cho CBGVNV, chăm lo đời sống, bảo vệ lợi ích chính đáng cho người lao động, phối hợp với chuyên môn thực hiện tốt quy chế dân chủ tại cơ sở. Thực hiện nghiêm kế hoạch số: 03/KHKTNB_LH ngày 10/9/2018 của Hiệu trưởng về công tác kiểm rta nội bộ trong nhà trường.
5.4. Ban thi đua thực hiện 2 đợt thi đua trong một năm học theo chủ điểm lớn. 
5.5. Tổ chức tốt phong trào nữ CNVC trong nhà trường. Tích cực tuyên truyền các chế độ chính sách liên quan đến nữ CNVC. 
5.6. Tổ chức triển khai và thực hiện có hiệu quả kế hoạch Số: 04/KH HĐTrN_LH ngày 24/8/ 2018 của nhà trường về tổ chức các hoạt động trài nghiệm cho học sinh; kế hoạch số Số: 05/KH_LH ngày 23/8/ 2018 về thực hiện một số hoạt động đầu năm học và nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục trong nhà trường năm học 2018 - 2019.
5.7. Thi đua luôn luôn phải kết hợp với động viên khen thưởng, phải sơ kết, tổng kết, đánh giá rút kinh nghiệm kịp thời. Thực hiện đúng những nội dung đã thống nhất về khent hưởng cho cá nhân có thành tích xuất sắc trong năm học được quy định tại Quy chế chi tiêu nội bộ ban hành kèm theo Quyết định số 27/QĐ_HT ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường THCS Lê Hồng.
5.8. Ban thi đua phải đánh giá công bằng, công khai, dân chủ các nội dung trong phong trào thi đua, xây dựng bản tiêu chí thi đua chi tiết khoa học và được thông qua hội nghị cấp tổ. Thực hiện đúng Quy chế dân chủ ban hành kèm theo Quyết định số 28/QĐ_HT ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường THCS Lê Hồng; Quy chế thực hiện công khai trong năm học 2018 - 2019 ban hành kèm theo Quyết định số 29/QĐ_HT ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường THCS Lê Hồng; Quy chế làm việc ban hành kèm theo Quyết định số 31/QĐ_HT ngày 12/10/2018 của Hiệu trưởng trường THCS Lê Hồng.
VI. Kế hoạch tháng

	Thời gian
	Nội dung
	Người PT
	Bổ sung
	Kết quả

	Tháng 9-10/2018
	- Phát động thi đua trong toàn năm học và thi đua đợt 1 (từ đầu năm học đến 20/11).

- Kiện toàn Ban chỉ đạo và xây dựng kế hoạch thực hiên cuộc vận động “Trường học thânn thiện, học sinh tích cực”, Hoạt động trải nghiệm,..

- Xây dựng và thông qua Hội nghị viên chức các quy chế dân chủ, quy chế làm việc, quy định về đánh giá thi đua,...
- Xây dựng và triển khai kế hoạch tổ chức các phong trào thi đua sau khi đã được thông qua Hội nghị viên chức.

- Xây dựng và thực hiện kế hoạch kiểm tra nội bộ, trong đó có nội dung về thực hiện các phong trào thi đua của cá nhân, tổ chức.

- Hội học hội giảng.

- Tiếp tục triển khai nội dung quý II, IV trong kế hoạch Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
	Ban lãnh đạo, ban chỉ đạo
Hiệu trưởng

Ban chi ủy
	
	

	Tháng 11/2018
	- Tiép tục triển khai và thực hiện các cuộc vận động, chú trọng phong trào thi đua “Hai tốt”, phân đấu hoàn thành chỉ tiêu đã đề ra.

- Tổ chức các hoạt động giáo dục kỹ năng sống cho HS, thực hiện tốt phong trào “Dân chủ- kỷ cương- tình thương- trách nhiệm”. Trọng tâm vào các hoạt động Bông hoa tình bạn; Đặt lời nói cho bản nhạc về thầy cô.... 
- Tổng kết phong trào thi đua đợt 1. 

- Phát động thi đua đợt 2 (từ 20/11 đến hết học kỳ I).
	Ban chỉ đạo
Ban lãnh đạo, Chi đoàn GV
	
	

	Tháng 12/2018 và tháng 1/2019
	- Tiếp tục triển khai các cuộc vận động, các phong trào thi đua,

- Tổng kết cuộc vận động Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh, đánh giá xếp loại đảng viên. Xây dựng kế hoạch thực hiện cuộc vận động năm 2019.
- Chú trọng các hoạt động chuyên môn, tham gia các cuộc thi của GV, HS, thi sáng tạo Khoa học kỹ thuật.

- Tập trung chăm sóc bồn hoa, chậu cảnh, cảnh quan nhà trường.
- Tổng kết thi đua đợt 2.

- Phát động thi đua đợt 3 (từ đầu học kỳ II đến 26/3/2019).
	Ban lãnh đọa, Ban chỉ đạo
GVCN, các lớp.

BCH chi đoàn GV
	
	

	Tháng 2-3/2019
	- Tiếp tuc triển khai thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động

- Kết hợp với Công an xã tổ chức ký cam kết thực hiện Nghị định 36/2009-CP.

- Tổ chức các hoạt động Mừng Đảng mừng Xuân, tặng quà cho các bạn HS có hoàn cảnh khó khăn; hoạt động Điểm hoa tặng mẹ
- Chú trọng việc sử dụng sổ liên lạc điện tử.

- Tổ chức các hoạt động 26/3 và diễn đàn Điều em muốn nói. Hội học hội giảng.
- Tập trung vào phong trào thi đua Hai tốt.

- Tổng kết thi đua đợt 3.

- Phát động tuhi đua đợt 4 (đến hết năm học).
	Ban lãnh đạo, Ban chỉ đạo

BCH chi đoàn GV

GVCN

Ban lãnh đạo, BCH chi đoàn,
	
	

	Tháng 4-5-6/2019
	- Tiếp tuc triển khai thực hiện các phong trào thi đua, các cuộc vận động.

- Tập trung vào phong trào thi đua Hai tốt đẻ hoàn thành chỉ tiêu đã đề ra.

- Tổng kết, đánh giá, rút kinh nghiệm các phong trào thi đua, các cuộc vận động trong năm học. Đề xuất khen thưởng.

- Sơ kết cuộc vận động Học tập và làm theo tấm gương đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh.
	Ban lãnh đạo, Ban chỉ đạo

Ban chi ủy
	
	


Trên đây là kế hoạch thực hiện các phong trào, các cuộc vận động trong năm học 2018 - 2019. Đề nghị các tổ chức, tổ chuyên môn, các cá nhân trong trường THCS Lê Hồng nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, nếu có thay đổi hoặc vướng mắc, các đồng chí gặp ban lãnh đạo, Ban chỉ đạo để bàn bạc, tháo gỡ nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ năm học 2018 - 2019./.
Nơi nhận:                                                          HIỆU TRƯỞNG
- Phòng GD&ĐT (đẻ báo cáo).

- Trưởng các bộ phận nhà trường.

- Lưu nt   
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