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KẾ HOẠCH HOẠT ĐỘNG TRẢI NGHIỆM
N¨m häc 2019 - 2020
Hướng dẫn số: 29/PGD&ĐT-THCS ngày 05/9/2019 của Phòng Gáio dục đào tạo Thanh Miện về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2019 - 2020;  Căn cứ vào kế hoạch số: 06/KHNH-LH ngày 24/9/2019 về thực hiện nhiệm vụ năm học 2019 - 2020 của trường THCS Lê Hồng; 
Ban chỉ đạo hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo hướng trải nghiệm  năm học 2019 - 2020 như sau:
I. Đặc điểm tình hình 

1.  §Æc ®iÓm chung: 

Năm học 2019- 2020 nhà trường có 10 lớp với 326 học sinh. Trong đó: 

Khối 6: 81 học sinh


Khối 7: 89 học sinh

Khối 8: 69 học sinh


Khối 9: 87 học sinh

Tổng số cán bộ giáo viên nhà trường là 23 đồng chí trong đó có 01 cán bộ quản lí (Đ/c Phó hiệu trưởng về nghỉ hưu tháng 10/2019), 19 giáo viên đứng lớp (17 giáo viên và 2 giáo viên hợp đồng), 3 nhân viên; chia làm 3 tổ là Tổ KHXH, tổ KHTN và Tổ văn phòng. 

2. Những khó khăn, thuận lợi
2.1. Thuận lợi:

- Đội ngũ giáo viên đoàn viên của nhà trường tích cực, năng động, sáng tạo  trong tổ chức các hoạt động giáo dục ngoài giờ. Đội ngũ giáo viên chủ nhiệm nhiệt tình, hỗ trợ tốt cho các hoạt động tập thể của lớp.
- Giáo viên đoàn đội có năng khiếu tổ chức các hoạt động tập thể, năng động, sáng tạo và tâm huyết. Năm học 2019 - 2020 đăng ký TW đoàn tặng bằng khen.
- BGH tạo điều kiện tốt để Ban chỉ đạo hoạt động Trải nghiệm thực hiện kế hoạch, có sự chỉ đạo sát sao, sự đầu tư cả về thời gian và điệu kiện cơ sở vật chất.

- Học sinh hứng thú và tích cực tham gia các hoạt động giáo dục Trải nghiệm mà ban tổ chức đưa ra. Nhiều lớp có những sáng tạo để tạo được sân chơi giáo dục tốt cho học sinh.

2.2. Khó khăn:

- Năm học 2019 - 2020, nhà trường được Đảng bộ, HĐND xã giao nhiệm vụ xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia nên có nhiều công việc phải thực hiện. Các khối công trình xây dựng đang bề bộn, trong giai đoạn thi công.
- BGH có 01 đồng chí. 

- Việc tổ chức các cuộc giao lưu cho học sinh còn hạn chế, chủ yếu do điều kiện kinh phí, cơ sở vật chất của nhà trường (sân trường hẹp).

II. Nhiệm vụ - chỉ tiêu năm học 2019 - 2020
1. Nhiệm vụ trọng tâm:

1.1. Việc tổ chức các hoạt động tập thể, hoạt động giáo dục Trải nghiệm chuyển mạnh sang hướng hoạt động trải nghiệm sáng tạo, đồng thời quản lý các hoạt động giáo dục kỹ năng sống theo Thông tư 04/2014/TT-BGDĐT ngày 28/2/2014 ban hành quy định về Quản lý hoạt động giáo dục kỹ năng sống và hoạt động giáo dục ngoài giờ chính khóa. Hướng tới bước đầu làm quen và thực hiện các hoạt động theo Thông tư 32/2018/TT-BGDĐT ngày 26/12/2018 về ban hành kèm theo CHương trình hoạt động trải nghiệm đối với bậc Tiểu học và Chương trình Hoạt động trải nghiệm - Hướng nghiệp đối với bậc THCS
1.2. Tiếp tục triển khai các hoạt động giáo dục theo công văn số 984/SGDĐT-VP ngày 18/8/2015 về việc tăng cường triển khai Chỉ thị 1537/CT-BGDĐT nhằm nâng cao hiệu quả một số hoạt động giáo dục trong nhà trường, góp phần nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện. Chú trọng việc giáo dục giáo viên, học sinh thực hiện nghi lễ hát quốc ca, nghi lễ chào cờ đầu tuần. Thực hiện tốt các hoạt động “Tuần sinh  hoạt tập thể” đầu năm học mới, đặc biệt quan tâm đến học sinh lớp 6, giáo dục cho các em hiểu về truyền thống nhà trường, phương pháp và cách tính điểm các môn, xếp loại học lực, hạnh kiểm bậc THCS.

1.3. Tổ chức cho học sinh thực hiện thường xuyên, có hiệu quả bài thể dục giữa giờ. Thay bài dân vũ Bống bống bang bang bằng bài nhẩy Cha Cha Cha và thứ 5 hàng tuần bài tập thư giãn vui vẻ.
1.4. Xây dựng và triển khai thực hiện Chương trình hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo Hoạt động trải nghiệm. Tiếp tục phát huy kết quả những hoạt động về văn hóa, văn nghệ, thể dục thể thao, hoạt động từ thiện, nhân đạo... của năm học trước.
1.5. Hình thành cho HS kĩ năng sống và khả năng giao tiếp tự tin, năng động, mạnh dạn trong các hoạt động tập thể, biết gắn lý thuyết với thực tiễn đời sống, giúp các em phát triển các năng lực cá nhân cần thiết: Năng lực hoàn thiện, năng lực giao tiếp, năng lực hoạt động tập thể, năng lực thích ứng. Học sinh biết tổ chức, tham gia các hoạt động từ thiện, công ích xã hội 

1.6. Trang bị cho học sinh kiến thức toàn diện về cả văn hóa, xã hội. khắc sâu những kiến thức đã học trên lớp thông qua tiết học trải nghiệm. Gìn giữ, bảo tồn và phát huy những nét đẹp truyền thống của địa phương. Phòng tránh các tai tệ nạn xa hội, Tham gia đầy đủ các cuộc thi và đạt giải cao. Góp phần giữ vững các danh hiệu mà trường đã đạt được, tiến tới xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia
1.7. Kết hợp cùng nhà trường tổ chức cho học sinh thi cấp trường và tham gia cấp huyện, cấp tỉnh nội dung dự án: “Người ta là hoa đất - Giải pháp xây dựng văn hóa ưng xử cho tuổi trẻ học đường” do các bạn khối lớp 9 thực hiện.

2. Chỉ tiêu
2.1.Tổ chức hoạt động theo chương trình của Bộ GD: 
Thực hiện Chương trình hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp theo hướng trải nghiệm (Phụ lục kèm theo). Thực hiện 02 tiết giáo dục/tháng/lớp
2.2.Thực hiện nghiêm túc, có nề nếp, có hiệu quả hoạt động Đội hàng ngày
- Tiết chào cờ: Ngoài nội dung nhận xét, xếp thi đua của Cờ đỏ và Phụ trách về nề nếp, học tập của các chi đội, tuần 1: Giới thiệu sách; tuần 3: truyền thông y tế; tuần 4: giáo dục kỹ năng sống  và tuyên truyền, phổ biến, giáo dục pháp luật. Hiệu trưởng thường xuyên kể chuyện và cho Gv, HS nghe video về câu chuyện Quà tặng cuộc sống. Tuần 1 hàng tháng, đoàn đội tổ chức diễn đàn Điều em muốn nói.
- Tiết sinh hoạt lớp: Tổ chức sinh hoạt đội và sinh hoạt lớp. Chú trọng tổ chức các hoạt động trải rnghiệm nhằm giáo dục kỹ năng sống, tư vấn học đường và diễn đàn Điều em muốn nói.
- Đồng phục: mặc áo trắng có cúc, có cổ tất cả các buổi đến trường (cả học chính khóa, học thêm, trừ buổi lao động hoặc thể dục). 
2.3. Tích cực tham gia phong trào thi đua dạy tốt học tốt
- Thi đua giành nhiều điểm 10 trên lớp, giành nhiều giờ học tốt, ngày học tốt. Thực hiện phong trào thi đua Bông hoa tình bạn , tổng kết vào 9/1/2020.
- Thi đua viết bài trên báo.

- Tham gia thi tìm hiểu ATGT, tìm hiểu pháp luật....

- Tham gia cuộc thi Sáng tạo KHKT, NCKH đạt giải cấp huyện, cấp tỉnh.
2.4. Tích cực tham gia các hoạt động từ thiện, tình nghĩa 
- Tặng quà nhân dịp Khai giảng năm học mới, tết trung thu, Tết nguyên đán, Tết thiếu nhi cho học sinh mồ côi, học sinh có hoàn cảnh khó khăn.

- Tặng quà con em chính sách, bà mẹ liệt sỹ trong địa bàn nhân ngày 27/ 7; 22/12 hàng năm.

- Tổ chức giao lưu với Hội cựu chiến binh hoặc Hội Người mù tỉnh Hải Dương. Ủng hộ phong trào Áo ấm vùng cao.
2.5. Tích cực tham gia các cuộc thi văn nghệ, thể dục thể thao 
- Thi làm báo tường, Thi văn nghệ, nhân ngày 20/11, 22/12, 26/3.

- Tổ chức sân chơi Đặt lời hát về thầy cô cho giai điệu yêu thích.

- Tổ chức Giải bóng đá mừng Đảng mừng Xuân

- Thực hiện nội dung hoạt động giáo dục ngoài giờ lên lớp: báo công tại Văn miếu Mao Điền, thăm di tích lịch sử Côn Sơn - Kiếp Bạc.
2.6. Nghiêm chỉnh chấp hành các nội dung giáo dục Pháp luật.
- 100% các lớp và học sinh cam kết và thực hiện an toàn giao thông.

- 100% các lớp và học sinh cam kết không bạo lực học đường.

- 100% các lớp và học sinh cam kết không đốt pháo nổ.

- 100% các lớp và học sinh cam kết không vi phạm tai tệ nạn xã hội.

- Cam kết thực hiện tiêu chí mô hình Trường học an toàn an ninh trật tự, Cổng trường an toàn, đội xung kích về ATGT.
- Tổ chức Ngày sách Việt Nam, giáo dục học sinh văn hóa đọc.
2.7. Tham gia tích cực nhiệm vụ lao động, giữ gìn vệ sinh trường lớp, tạo cảnh quan chung ngày càng sạch đẹp:
- 100% lớp thực hiện khá, tốt nhiệm vụ lao động được phân công, chăm sóc tốt bồn hoa của lớp. 
- 100% học sinh tham gia giữ gìn vệ sinh lớp, vệ sinh chung, rèn thói qune phân loại rác thải ngay sau  khi sử dụng. Xây dựng cảnh quan nhà trường đạt tiêu chuẩn Xanh - sạch - đẹp. 
- 100% các lớp thực hiện tốt lịch trực ban tại Nhà vệ sinh của học sinh, đảm bảo đủ nước ở các thùng chứa, dội rửa hàng ngày.
- Hoàn thành công trình thanh niên Trang sử mở tại tường bao phía Đông.

2.8. Những hoạt động phục vụ nhiệm vụ chính trị của địa phương, đất nước. 
Thực hiện tốt theo hưỡng dẫn của cấp trên.

3. Biệnpháp: 

3.1. Thực hiện nêu gương và công átc tuyên truyền
Phân công công việc cụ thể, nêu cao vai trò trách nhiệm, tính tiền phong, nêu gương của cán bộ, giáo viên. Nội dung công việc phân công được ghi trong nghị quyết hàng tháng trách nhiệm của từng thành viên. BCĐ giáo dục ngoài giờ lên lớp theo hướng hoạt động trải nghiệm tích cực tham mưu với BGH, BCH chi đoàn để làm tốt công tác tuyên truyền và phát động kịp thời.
Phát huy cao độ vai trò tích cực, chủ động của các tập thể, cá nhân học sinh. Các nội dung hoạt động phải hướng tới đối tượng trung tâm là học sinh và đạt được mục tiêu là giáo dục nhân cách, giáo dục kỹ năng sống, giáo dục pháp luật và củng cố, mở rộng kiến thức xã hội cho học sinh.

Nhà trường làm tốt công tác tuyên truyền, phổ biến về tác hại của việc không tuân thủ nghiêm túc luật Giao thông, tác hại của việc đốt pháo. Đầu năm học (đối với việc thực hiện ATGT) và tháng 12 (đối với việc đốt pháo), nhà trường kết hợp với Ban công an xã tiến hành lễ ký cam kết trước toàn trường cho từng lớp. Bản cam kết ATGT có cả chữ ký của PHHS. Kết hợp cùng Ban công an xã theo dõi thường xuyên, phát hiện kịp thời những đối tượng vi phạm, có hình thức xử phạt nghiêm khắc nếu vi phạm.
Nhà trường phân công giáo viên phụ trách công tác lao động, xây dựng kế hoạch cụ thể, tiến hành lao động thường xuyên trong tuần. Tổ chức cho các lớp lao động đúng lịch, có hiệu quả. Phân công các lớp chăm sóc công trình măng non. Bàn giao tài sản lớp cho GVCN và lớp quản lý. Các buổi không học chủ động đóng cửa, tắt quạt, tắt điện.

3.2. Phát huy vai trò của Đoàn Đội:

 Tham mưu với BGH tổ chức phát động thi đua theo từng tháng. Phân công phụ trách đội cập nhật kết quả giành nhiều điểm tốt, giờ học tốt, ngày học tốt từng tuần, thông báo công khai trước toàn trường trong tiết chào cờ.
Phát huy tốt vai trò của đội tự quản, đội cờ đỏ và giáo viên phụ trách công tác đội, Xây dựng quy chế chấm công khai, chấm công bằng, đánh giá điểm thương xuyên, hàng tuấn, hàng đợt thi đua.
Phát huy sự chủ động, tích cực của các chi đội, cho tự nguyện đăng ký trao quà cho các cá nhân trong các dịp kỷ niệm, các ngày lễ...
Đoàn đội thực hiện tốt Tiếng trống sạch trường, Đội xung kích tự quản, Cổng trường an toàn,...
Đưa nội dung vệ sinh, trang trí lớp thành một tiêu chí chấm thi đua hàng ngày của đôii cờ đỏ. Phụ trách đội thường xuyên kiểm tra, nhắc nhở trước toàn trường trong tiết chào cờ.

3.3. Phát huy vai trò của giáo viên chủ nhiệm
BCĐ hỗ trợ kịp thời. Phân công những đoàn viên, giáo viên không chủ nhiệm tham gia làm phó chủ nhiệm cho các lớp để nâng cao chất lượng hoạt động.
Đưa công tác chủ nhiệm vào tiêu chí thi đua cuối năm của giáo viên. 

GVCN kết hợp với BCH chi đoàn, nhà trường xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể, giao chỉ tiêu, xây dựng chủ đề, quy định thể lệ và các mức giải... thông báo cho các lớp ngay trong tuần dầu của tháng.
3.4. Thực hiện nghiêm công tác kiểm tra, giám sát
BCĐ bám sát các văn bản chỉ đạo, hướng dẫn của cấp trên. Cụ thể hóa thành kế hoạch hoạt động, báo cáo BCU, BGh nhà trường để chỉ đạo, thực hiện. Trong quá trình thực hiện, cần làm tốt công tác kiểm tra, giám sát, đôn đốc, giúp đỡ các lớp, các GVCn để hoàn thành kế hoạch có chất lượng,
3.5. Làm tốt công tác thi đua khen thưởng

 Có hình thức khen thưởng, kỉ luật nghiêm minh. Tuyên dương, khen thưởng cá nhân, tập thể lớp thực hiện tốt và có kết quả một cách kịp thời. 

Đưa nội dung trên vào làm một trong những tiêu chí đánh giá bình xét thi đua các lớp dịp cuối học kỳ, cuối năm học.
IV. Tổ chức thực hiện
1. BCĐ phân công, phân nhiệm cho các thành viên cụ thể:

- Đ/c Lê Thị Thu Nhì – HT - trưởng ban chỉ đạo, phụ trách chung

- Đ/c Phạm Thị Đoài - Tổng phụ trách Đội: triển khai, kiểm tra, đánh giá, xếp loại hàng tuần, hàng tháng, hàng kì và năm học.
- Đ/c Nguyễn Thị Quyên: phụ trách thi đua của Đoàn

- 10 GVCN - ủy viên: triển khai, kiểm tra, đánh giá, xếp loại học sinh hàng tuần, hàng tháng, hàng kì và năm học.
3. Các thành viên trong Ban chỉ đạo nghiêm túc thực hiện nhiệm vụ được phân công, chủ động xây dựng kế hoạch thực hiện. Đặc biệt chú ý đến việc đẩy mạnh  công tác tuyên truyền giới thiệu sâu rộng 8 nội dung của hoạt động

Căn cứ kế hoạch này, các thành viên, các bộ phận xây dựng thành kế hoạch của mỗi giáo viên chủ nhiệm và được triển khai thực hiện trong từng tuần, từng tháng và vào các ngày cao điểm trong Sổ chủ nhiệm. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn, đến gặp Trưởng ban chỉ đạo để bàn bạc, tìm cách giải quyết./.
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