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KẾ HOẠCH 
Thực hiện  phòng chống bạo lực học đường năm học 2018 - 2019
_________
Căn cứ Chỉ thị số 2919/CT-BGDĐT ngày 10/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành Chương trình hành động phòng chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên giai đoạn 1017 - 2021; Căn cứ công văn số 5812/BGDĐT-GDCTHSSV ngày 21/12/2018 của Bộ Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch phòng ngừa bạo lực học đường; Căn cứ văn bản chi đạo của Sở GD&ĐT Hải Dương, Phòng GD&ĐT Thanh Miện; trường THCS Lê Hồng xây dựng kế hoạch phòng chống bạo lực học đường năm học 2018 - 2019 như sau: 
I. Mục đích yêu cầu
1. Mục đích
- Nâng cao trách nhiệm của Ban giám hiệu trong việc chỉ đạo, điều hành phối hợp hoạt động tuyên truyền giáo dục pháp luật nhằm xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, góp phần giữ gìn an ninh trật tự trường học. Góp phần giáo dục thế hệ trẻ sống, lao động, học tập, làm việc theo pháp luật.
- Tăng cường công tác giáo dục đạo đức HS từ GVBM và GVCN và các bộ phận trong nhà trường.
- Đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng chống hiện tượng kì thị, vi phạm giới, bạo lực học đường.
-  Kiềm chế việc vi phạm pháp luật, không có tệ nạn ma tuý trong cán bộ, giáo
viên và học sinh. Phòng, chống hiệu quả hành vi bạo lực trong nhà trường và các hành động tự phát của học sinh làm ảnh hưởng đến an ninh, trật tự an toàn xã hội.
2. Yêu cầu:

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ, giáo viên, học sinh đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng, chống ma túy, bạo lực học đường.
-  Phát huy sức mạnh của tập thể, huy động toàn thể lực lượng trong nhà trường tích cực tham gia phong trào đấu tranh giữ gìn đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng, chống ma túy, bạo lực học đường. Đảm bảo sự phối hợp chặt chẽ giữa nhà trường với Phòng Giáo dục, chính quyền địa phương, các ban ngành đoàn thể và gia đình học sinh.
- Chủ động phòng ngừa, không để học sinh vi phạm tệ nạn xã hội, bạo lực học đường và tội phạm bên ngoài xâm nhập vào trường học.
II. Đánh giá thực trạng và nguyên nhân

1. Thực trạng
Bạo lực học đường hiện nay đang là vấn đề nóng, nó trở thành mối quan tâm của nhiều gia đình, nhà trường, nỗi trăn trở của toàn xã hội, tạo ra những dư luận, những ảnh hưởng xấu và những bức xúc đối với ngành giáo dục. 
Trong năm học qua nhiều kênh thông tin và dư luận xã hội thì bạo lực học đường vẫn còn khá phúc tạp và tiềm ẩn nhiều nguy cơ ảnh hưởng đến công tác giáo dục toàn diện và phát triển nhân cách, năng lực của học sinh. 
Bạo lực học đường ngày càng có xu hướng phức tạp hơn, bạo lực về vật chất, bạo lực về thể xác, bạo lực về tinh thần, bạo lực giữa học sinh nam, giữa các học sinh nữ và giữa học sinh nam và học inh nữ, bạo lực từ phía học sinh với giáo viên và từ giáo viên đối với học sinh… 
Nhiều năm qua các trường đề ra nhiều biện pháp nhằm can thiệp, ngăn chặn nhưng hiện tượng bạo lực vẫn còn xảy ra trong và ngoài nhà trường dưới nhiều hình thức và mức độ khác nhau. Còn hiện tượng học sinh đánh nhau kể cả trong và ngoài nhà trường, có trường hợp dùng hung khí tiến hành bạo lực các đơn vị đã xử lý nhưng không báo cáo, gần đây nhất. 
2. Nguyên nhân

Có nhiều nguyên nhân song chủ yếu tập trung vào 4 nguyên nhân chính:
- Nguyên nhân từ giáo dục gia đình: ít quan tâm, lo làm kinh tế, một số gia đình đi làm ăn xa, HS ở nhà với ông bà lớn tuổi nên việc theo dõi, giáo dục chưa chặt chẽ…
- Nguyên nhân từ giáo dục của nhà trường: công tác chủ nhiệm chưa đều tay giữa các giáo viên, giáo viên dạy lớp chưa dành nhiều thời gian giáo dục đạo đức HS vì chạy theo phân phối chương trình, công tác triển khai trước cờ hiệu quả giáo dục chưa cao, chưa tác động được ý thức học sinh
- Nguyên nhân từ xã hội: do tác động mặt trái của kinh tế thị trường, các mối quan hệ tiêu cực xã hội, truyền thông, các trò chơi bạo lực trên Internet, phim ảnh...
- Nguyên nhân tâm lý từ chính bản thân học sinh: thích được làm nổi, thích được bạn bè khen với những hành động dũng cảm, thích làm đàn anh, chị trong trường …
III. Đặc điểm của nhà trường:

1. Thuận lợi:
 - Trường THCS Lê Hồng có vị trí thoáng đãng, dễ quản lý và theo dõi, có tường xây bảo vệ bao quanh, có bản vệ trực 24/24 giờ; toàn bộ các phòng đều có khoá, đỏng cửa ngay sau khi hết giờ giảng dạy, học tập. Bên cạnh đó, vị trí của trường gần Ban công an xã nên những trường hợp bất thường đã được sự chỉ đạo, phối hợp tích cực và nhanh chóng của Ban công an xã.

- Địa bàn xã Lê Hồng tương đối ổn định về tình hình trật tự an ninh. Nhà trường được sự phối hợp chặt chẽ với Ban Công an xã Lê Hồng thực hiện tốt đề án “Xây dựng cơ quan, doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự ”. 
 - Ban giám hiệu nhà trường cùng với giáo viên chủ nhiệm và công tác Đoàn đội trong nhà trường quan tâm chặt chẽ, sát sao nên CBGV và học sinh trong nhà trường thực hiện tốt các quy ước theo cam kết của đề án “Xây dựng cơ quan, doanh nghiệp an toàn về an ninh trật tự”.

- Trường THCS Lê Hồng có giáo viên GDCD trình độ đại học, nhiệt tình và có tinh thần trách nhiệm cao.

- Ban chỉ đạo hoạt động NGLL, BCH chi đoàn và đội ngũ giáo viên chủ nhiệm trẻ, năng động, nhiệt tình và có tinh thần trách nhiệm cao.

- Thư viện nhà trường có tủ sách pháp luật, cán bộ thư viện có chuyên môn nghiệp vụ tốt và thường xuyên bổ sung đầu sách cho tủ sách pháp luật.
2. Khó khăn:

- Địa bàn của nhà trường nằm ngay sát đường tỉnh lộ 382C. Vừa ra khỏi cổng trường là học sinh tham gia vào luồng đường giao thông chính, lượng xe tài chạy qua nhiều.

- Học sinh của nhà trường có em đi xe đạp, có những học sinh đi xe đạp điện. Sự phối hợp giáo dục an toàn giao thông của phụ huynh học sinh chưa chặt chẽ, nhiều gia đình mua xe đạp điện cho con nhưng không mua mũ bảo hiểm và không nhắc nhở con cái đội mũ bảo hiểm khi tham gia giao thông.
- Hầu hết phụ huynh học sinh đi làm xa hoặc đi làm các công ty nên thời gian dành cho con cái quá ít, thiếu sự quảnlý trong các buổi học tối hoặc những buổi không đến trường.

IV. Nội dung và giải pháp
1. Tiếp tục thực hiện Chỉ thị số 2919/CT-BGDĐT ngày 10/8/2018 của Bộ trưởng Bộ GD&ĐT ban hành Chương trình hành động phòng chống bạo lực học đường trong các cơ sở giáo dục mầm non, giáo dục phổ thông và giáo dục thường xuyên giai đoạn 1017 - 2021.

2. Tổ chức cho từng học sinh, từng tập thể lớp ký cam kết, giao ước thi đua không vi phạm các hành vi đánh nhau, vô lễ với nhà giáo, gây mất đoàn kết nội bộ. Nội dung ký kết của học sinh phải được phụ huynh học sinh xác nhận.
3. Xây dựng kế hoạch cụ thể triển khai đề án phòng chống BLHĐ, trong đó chú trọng các giải pháp hiệu quả nhằm ngăn chặn tình trạng BLHĐ tại trường học. - Xây dựng kế hoạch và triển khai kịp thời công tác đảm bảo ANTT của đơn vị và quản lý chặt chẽ HS thuộc lớp chủ nhiệm; kịp thời đề xuất với Nhà trường các biện pháp đảm bảo ANTT và quản lý HS. 

- Tăng cường công tác giáo dục chính trị tư tưởng cho HS; nâng cao hiệu quả công tác của giáo viên chủ nhiệm, nắm chắc diễn biến tư tưởng HS. - Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn các hoạt động của HS xâm hại đến nhân phẩm, danh dự học sinh. 

- Chủ động phòng ngừa và ngăn chặn một số hành vi vi phạm đạo đức HS như: Đánh nhau, trộm cắp tài sản, đồ dùng học tập, gây rối trật tự công cộng, tội phạm ma túy, tệ nạn xã hội hoặc phim ảnh đồi trụy …
3.1. Tình huống bạo lực học đường từ ngoài xâm nhập vào trường học: 

- Thông tin: mọi thành viên trong nhà trường, khi phát hiện có đối tượng bên ngoài xâm nhập trái phép vào trường học đều có trách nhiệm báo tin ngay cho bộ phận bảo vệ hoặc cán bộ phụ trách an ninh, lãnh đạo và giáo viên của trường. 

- Bảo vệ (hoặc người được Hiệu trưởng phân công) sau khi nhận tin báo, có trách nhiệm báo ngay với Hiệu trưởng và liên hệ ngay với cơ quan công an, nhân viên công tác xã hội của địa phương, tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em 111 đề nghị hỗ trợ, giúp đỡ.

- Các thành viên trong nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp bảo vệ an toàn cho học sinh, cán bộ, giáo viên bị bạo lực và cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực tại đơn vị, báo ngay với công an địa phương nhờ can thiệp, hỗ trợ.

- Nhân viên y tế (hoặc người phụ trách y tế) tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ cứu (nếu có), liên hệ ngay với cơ quan y tế gần nhất để cấp cứu (nếu cần)

- Thủ trưởng đơn vị phối hợp với chính quyền địa phương, công an và nhân viên công tác xã hội xử lý triệt để vụ việc. 
3.2. Tình huống bạo lực học đường xảy ra trong trường học:

a. Tình huống bạo lực học đường từ nhà giáo, nhân viên, người lao động 

- mọi cá nhân, tổ chức trong nhà trường có trách nhiệm tiếp nhận thông tin và báo cáo ngay với Hiệu trưởng nhà trường để xử lý ngay đối với các hành vi bạo lực học đường do nhà giáo, nhân viên, người lao động trong nhà trường. 

- Các thành viên trong nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp bảo vệ an toàn cho học sinh, cán bộ, giáo viên bị bạo lực và cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực tại đơn vị, báo ngay với công an địa phương nhờ can thiệp, hỗ trợ. 

- Nhân viên y tế (hoặc người phụ trách y tế) tiến hành các biện pháp nghiệp vụ để sơ cứu (nếu có), liên hệ ngay với cơ quan y tế gần nhất để cấp cứu (nếu cần).

- Thủ trưởng đơn vị có trách nhiệm xác minh, mời các cơ quan, tổ chức, cá nhân liên quan, phối hợp xử lý. 

- Thủ trưởng đơn vị báo cáo chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên xin ý kiến giải quyết. 

b) Tình huống bạo lực học đường từ học sinh 

- mọi thành viên trong nhà trường, khi phát hiện có hành vi bạo lực học đường trong nhà trường do học sinh gây ra đều có trách nhiệm báo tin ngay cho bộ phận bảo vệ hoặc cán bộ phụ trách an ninh, lãnh đạo và giáo viên của trường. 

- Bảo vệ (hoặc người được Hiệu trưởng phân công) sau khi nhận tin báo, có trách nhiệm báo ngay với Hiệu trưởng và liên hệ ngay với cơ quan công an, nhân viên công tác xã hội của địa phương, tổng đài quốc gia bảo vệ trẻ em 111 đề nghị hỗ trợ, giúp đỡ.

- Các thành viên trong nhà trường theo chức năng, nhiệm vụ được phân công bằng mọi biện pháp bảo vệ an toàn cho học sinh bị bạo lực và cô lập, khống chế đối tượng gây ra bạo lực. 

- Giáo viên chủ nhiệm có trách nhiệm liên hệ với gia đình học sinh để kịp thời phối hợp xử lý.

 - Thủ trưởng đơn vị báo cáo chính quyền địa phương và cơ quan quản lý cấp trên; phối hợp với chính quyền địa phương, công an và nhân viên công tác xã hội xử lý vụ việc triệt để. 

3.3. Tình huống bạo lực từ học sinh của nhà trường gây ra bên ngoài trường học: 
- Mọi thành viên trong nhà trường có trách nhiệm tiếp nhận thông tin và báo cáo ngay với lãnh đạo nhà trường để phối hợp xử lý đối với các hành vi bạo lực học đường của học sinh trong nhà trường gây ra ở ngoài trường học. 
- Thủ trưởng đơn vị xác minh thông tin và yêu cầu giáo viên chủ nhiệm liên hệ với gia đình học sinh để phối hợp xử lý; phối hợp với chính quyền địa phương, công an và nhân viên công tác xã hội để xử lý vụ việc. 
3.4. Các tình huống khác 
Căn cứ vào tình hình cụ thể tại đơn vị để có phương án giải quyết nhằm bảo đảm luôn sẵn sàng ứng phó với các tình huống bạo lực, ngăn chặn kịp thời các hành vi bạo lực học đường và hạn chế tối đa hậu quả do bạo lực gây ra. 
4. Tăng cường các hoạt động tập thể, giáo dục tình bạn thông qua các tiết chào cờ, sinh hoạt lớp, thông qua các hoạt động trải nghiệm, các diễn đàn, các buổi giao lưu... Sau tổ chức hoạt động trải nghiệm cần có bài thu hoạch.
Giáo viên chủ nhiệm làm tốt công tác tư vấn học đường.

Giáo viên bộ môn thực hiện giáo dục lồng ghép trong các tiết dạy. Thực hiện lồng ghép, tích hợp nội dung giảng dạy đảm bảo an ninh trật tự trường học, phòng chống ma túy, bạo lực học đường qua một số môn học, giáo dục kỹ năng sống, xây dựng nếp sống văn minh, ứng xử văn hóa trong nhà trường, tổ chức các hoạt động ngoài giờ lên lớp, các hoạt động ngoại khóa với nhiều hình thức phong phú như: tổ chức các hoạt động văn hóa, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bộ ích cho học sinh tham gia. 

4. Phối hợp với các đoàn thể trong nhà trường
- Công Đoàn: Phối hợp xây dựng kế hoạch tuyên truyền trong giáo viên-nhân viên, CMHS và học sinh về vấn đề phòng chống bạo lực học đường.
- Chi đoàn giáo viên, Tổ chức Đội Thiếu niên tiền phong Hồ Chí Minh: Phối hợp với Ban công an phường  ngăn chặn những sự việc có thể xảy ra. Phối hợp với GVCN phổ biến, hướng dẫn cho HS sinh hoạt, hoạt động lành mạnh trong năm học. Duy trì và đẩy mạnh hoạt động giáo dục của tổ tự quản “An toàn giao thông”, “Tuyên truyền măng non”; Các đội thiếu niên tình nguyện. Tăng cường chăm sóc bảo vệ cây xanh, cảnh quan môi trường quanh trường. Vận động đội viên tham gia tốt phong trào thi đua THTT-HSTC nhằm đảm bảo an ninh chính trị trường học. Quán triệt đến  HS ý thức chấp hành pháp luật, ngăn chặn hành vi vi phạm luật giao thông; đi hàng 2, 3 trên đường. Phối hợp tổ chức cho HS tuyên truyền phòng chống ma túy, thực hiện an toàn giao thông đường bộ, chống tiêu cực trong thi cử. Bố trí lực lượng trực hàng ngày cùng cờ đỏ, kịp thời phát hiện các đối tượng bên ngoài vào trường  trái phép, phối hợp cùng  Bảo vệ trường làm tốt công tác phòng ngừa và giải quyết kịp thời các vụ việc xảy ra trong khuân viên của trường. Phối hợp với công an địa phương để ban công an xã nói chuyện về pháp luật và giáo dục pháp luật cho học sinh.
- Bảo vệ nhà trường: Xây dựng phương án phòng ngừa theo kế hoạch. Bảo vệ trường làm tốt công tác trật tự trị an trong khu vực trường quản lý.
- Thư viện: Nhân viên thư viện thường xuyên mở cửa phục vụ bạn đọc các ngày trong tuần và báo cáo kết quả hoạt, phản ánh sự việc cần thiết. Bổ sung sách pháp luật còn thiếu để phục vụ bạn đọc.
- Y tế: Tăng cường công tác tuyên truyền chăm sóc sức khỏe, kiểm tra đôn đốc các hoạt động vệ sinh môi trường. Hoàn thành kịp thời đúng quy định công tác khám sức khỏe cho HS trong năm học.
- Tổ tư vấn học đường tư vấn HS khi cần thiết: Tư vấn các vấn đề tâm sinh lý, sức khỏe, tâm lý học đường. Tư vấn học tập, hướng nghiệp. Tư vấn chế độ chính sách: miễn giảm học phí, học bổng tài trợ, học bổng khuyến khích, chính sách chăm sóc sức khỏe theo quy định y tế học đường. Tư vấn tham gia các phong trào: thể dục thể thao, văn hóa, văn nghệ, Đoàn, Đội. Tư vấn pháp luật: tìm hiểu đường lối chính sách của Đảng và nhà nước. Tư vấn các mối quan hệ xã hội: quan hệ giao tiếp, ứng xử với gia đình, bạn bè, thầy trò, đạo đức lối sống, kỹ năng sống …
- Giáo viên chủ nhiệm: Tổ chức cho HS tham gia đầy đủ các hoạt động học tập và rèn luyện trong nhà trường. Tổ chức sinh hoạt với lớp HS hàng tuần. Theo dõi nắm tình hình học sinh trong lớp có ghi hoạt động của từng HS. Đối với HS cá biệt có biện pháp giáo dục cụ thể. Vận động học sinh đến thư viện đọc sách trong ngày…..
5. Về công tác phối hợp, kết hợp với chính quyền đại phương

- Tham mưu cho các cấp ủy và chính quyền về công tác phòng, chống bạo lực học đường. 

- Phối hợp với các ban ngành, đoàn thể tại địa phương, công an và các cơ quan, phụ huynh học sinh tiếp tục thực hiện Nghị định số 80/2017/NĐ-CP ngày 17/7/2017 của Chính phủ quy định về môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường, Nghị định số 56/2017/NĐ-CP ngày 09/5/2017 của Chính phủ quy định cho tiết một số điều của Luật Trẻ em.

- Nhà trường có số điện thoại liên lạc với cơ sở y tế, công an địa phương: tổ chức tuyên truyền trước cờ, tuyên truyền trong những HS cá biệt, HS có nguy cơ vi phạm nội quy, vi phạm pháp luật, có hành vi bao lực đối với những HS khác; Tuyên truyền những HS bị lôi cuốn bởi những thành phần không tốt trong xã hội; Kịp thời xử lý những thành phần không tốt lôi cuốn HS đi vào con đường vi phạm pháp luật, có hành vi bạo lực trong và ngoài trường .
- Phối hợp chặt chẽ với phụ huynh, gia đình để quản lý học sinh, xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, không bao lực tạo điều kiện để học sinh, giáo viên, nhân viên tham gia thường xuyên vào các hoạt động câu lạc bộ, văn nghệ, thể thao nhằm nâng cao đời sống tinh thần, tránh xa bạo lực đồng thời phối hợp chặt chẽ hơn với các cơ quan, ban, ngành, đoàn thể tại địa phương đặc biệt là Công an để triển khai các hoạt động phòng chống bạo lực trong trường học. 

Đối với  cha, mẹ học sinh: Thường xuyên nhắc nhở, quản lí con em mình khi có biểu hiện tiêu cực trong lối sống, học tập, sinh hoạt bạn bè. Tổ chức ký cam kết giữa cha mẹ học sinh với nhà trường không để con em vi phạm an ninh trật tự trường học, tệ nạn xã hội, bạo lực học đường. Làm tốt công tác giáo dục con em mình thực hiện tốt nội quy, quy chế nhà trường, nghiêm túc thực hiện các chủ trương, đường lối của Đảng và pháp luật nhà nước, luật giao thông đường bộ. 

Mỗi bậc cha mẹ là một tấm gương tốt về đạo đức, lối sống trong gia đình để con em noi theo. 

Họp cha, mẹ HS hàng tháng để nắm bắt tình hình học tập, rèn luyện của con em mình ở trường. Cố gắn tham gia sổ liên lạic điện tử để được nhắn tin theo dõi con em mình hằng ngày ở trường.
- Đưa nội dung quy định về phòng, chống bạo lực học đường vào tiêu chí đánh giá thi đua; thường xuyên kiểm tra giám sát; biểu dương khen thưởng kịp thời những tập thể và cá nhân có thành tích xuất sắc về công tác phòng, chống bạo lực.
V. Tổ chức thực hiện

1. Đối với hiệu trưởng

- Đẩy mạnh công tác tuyên truyền, giáo dục nhằm nâng cao hiểu biết và ý thức trách nhiệm của cán bộ giáo viên và học sinh tự giác, tích cực tham gia vào phong trào quần chúng bảo vệ an ninh Tổ quốc.
-  Xây dựng kế hoạch hoạt động cụ thể, khả thi và triển khai có hiệu quả.
- Xây dựng kế hoạch bổ sung kinh phí mua sắm, xây dựng tủ sách pháp luật cung ứng đầy đủ các loại sách, văn bản cần thiết cho việc tìm hiểu pháp luật của báo cáo viên và CBGV, học sinh có nhu cầu tìm hiểu.
- Đề ra các biện pháp ngăn ngừa với các trường hợp học sinh vi phạm.
- Lãnh đạo nhà trường phối hợp với Đội TNTP HCM, chỉ đạo giáo viên chủ nhiệm thường xuyên đưa nội dung đảm bảo an ninh trật tự trường học và phòng, chống ma túy bạo lực học đường trong các buổi chào cờ và tiết sinh hoạt lớp, tiết hoạt động ngoài giờ lên lớp của năm học 2017 – 2018.
- Tổ chức tuyên truyền phổ biến giáo dục pháp luật cho CBGV trong các buổi họp hội đồng, họp chuyên môn, lồng ghép với các hoạt động của tổ chức Công đoàn, Đội Thiếu niên trong những ngày kỷ niệm…
2. Đối với giáo viên bộ môn

- Giáo dục ý thức tự giác tự học trau dồi kiến thức pháp luật để vận dụng vào giảng dạy lồng ghép trong các buổi học chính khoá.
- Cùng Ban giám hiệu tổ chức các hoạt động ngoại khoá, hoạt động tập thể cho học sinh tham gia cùng học sinh.
-  Giảng dạy môn đạo đức theo chương trình theo quy định.
- Tham gia tập huấn, bồi dưỡng  kiến thức pháp luật để  phục vụ cho công tác giảng dạy cho học sinh trong trường đạt hiệu quả khi được phân công.
- Tuyên truyền giáo dục cho CBGV về tầm quan trọng của việc hiểu biết pháp luật trong cuộc sống trong hiện nay.
- Tuyên truyền giáo dục kỹ năng sống, xây dựng nếp sống văn minh, ứng xử văn hoá trong nhà trường. Tổ chức các hoạt động văn hoá văn nghệ, thể thao lành mạnh, các trò chơi dân gian bổ ích cho học sinh tham gia để tránh xa tệ nạn xã hội.
3. Đối với học sinh

- Tuyên truyền cho học sinh thông qua các bài học chính khoá, giờ chào cờ, tổ chức hoạt động NGLL theo chủ đề.
- Tổ chức thi tìm hiểu kiến thức về ATGT, các quy định của pháp luật về xử lý tuổi vị thành niên vi phạm pháp luật;
- Tổ chức cho học sinh và PHHS kí cam kết không vi phạm về bạo lực học đường, an ninh trường học, vi phạm các tệ nạn xã hội và không vi phạm pháp luật, không buôn bán, tàng trữ, vận chuyển, đốt pháo nổ.
- Tuyên truyền giáo dục cho học sinh về tầm quan trọng của việc hiểu biết pháp luật trong cuộc sống hiện nay.
- Ngăn chặn tình trạng học sinh đến trường nhưng bỏ học, bỏ tiết đi chơi, tham gia đánh nhau và vi phạm tệ nạn xã hội.
Trên đây là kế hoạch phòng chống bạo lực học đường năm hoc 2018 - 2019. Trong quá trình thực hiện, nội dung kế hoạch có thể điều chỉnh, nếu có vướng mắc, đề nghị các đồng chí gặp Ban giám hiệu để cùng bàn bạc, giải quyết./.
               HIỆU TRƯỞNG
Nơi nhận:
- Phòng GD&ĐT (để bc)

- BCĐ HĐTN (để thực hiện)
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