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KẾ HOẠCH NHIỆM VỤ 

NĂM HỌC 2017-2018

Thực hiện quyết định số 2220/QĐ-UBND ngày 28/7/2017 của UBND tỉnh Hải Dương về việc ban hành kế hoạch thời gian năm học 2017 – 2018; Thực hiện hướng dẫn số 1069/SGDĐT-GDTrH ngày 28/8/2017 của Sở GD&ĐT Hải Dương về nhiệm vụ năm học 1017-2018; Thực hiện Chỉ thị số 13/CT-UBND ngày 08/9/2017 của UBND tỉnh Hải Dương về nhiệm vụ trọng tâm của năm học 2017 – 2018; Thực hiện Hướng dẫn sô: 30/PGD&ĐT-THCS ngày 30/8/2017 của Phòng GD&ĐT về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ giáo dục THCS năm học 2017 – 2018; Thực hiện Công văn số: 30/PGD&ĐT –GDTrH ngày 21/9/2017 của Phòng GD&ĐT Thanh Miện về chỉ tiêu cơ bản và tổ chức các cuộc thi năm học 2017-2018;
Căn cứ Nghị quyết Hội nghị cán bộ viên chức ngày 27/9/2017 của Trường THCS Lê Hồng; BGH xây dựng kế hoạch thực hiện những nhiệm vụ, giải pháp chính trong năm học2017 – 2018  như sau:
I. NHỮNG NHIỆM VỤ CHUNG
1. Tiếp tục tuyên truyền, tổ chức thực hiện các chủ trương, nhiệm vụ và giải pháp trong Chương trình hành động số 53-CTr/TU thực hiện Nghị quyết số 29/NQ/TW về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo. 
2. Tiếp tục nâng cao chất lượng đội ngũ nhà giáo, cán bộ quản lý về trình độ, năng lực cũng như phẩm chất chính trị, đạo đức, lối sống, trách nhiệm, tâm huyết, tận tụy với nghề; chú trọng bồi dưỡng các kỹ năng tổ chức hoạt động giáo dục đáp ứng yêu cầu đổi mới.
3. Cải tiến lề lối làm việc, triển khai các giải pháp để nâng cao chất lượng giáo dục toàn diện và chất lượng học sinh giỏi. Chú trọng việc đảm bảo an toàn, phòng chống tai nạn thương tích cho học sinh và các hoạt động trải nghiệm, nghiên cứu khoa học. Tham gia có hiệu quả các hoạt động chuyên môn để đạt danh hiệu trường Tiên tiến.
4. Làm tốt công tác giáo dục hướng nghiệp, phổ cập giáo dục, phấn đấu 80% thanh thiếu niên 15 – 18 tuổi đã và đang học tại các trường THPT, TrT HNDN, TC nghề,…
5. Đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong dạy học và quản lý giáo dục. Sử dụng hiệu qủa cổng thông tin điện tử, sổ liên lạc điện tử.
II.  NHIỆM VỤ CỤ THỂ
1. Thực hiện kế hoạch giáo dục, chương trình giáo dục:  

1.1. Thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục: 
* Chỉ tiêu, nhiệm vụ: Cả năm học có 37 tuần thực học, trong đó
+ Học kỳ I: 19 tuần từ 21/8/2017 đến 31/12/2017; Tổng số có 19 tuần, có 3 ngày nghỉ là 02/9/2017; 05/9/2017; 20/11/2017. Như vậy thời gian thực tế để thực hiện chương trình là 18 tuần 3 ngày (tăng thêm 2 tiết/lớp/học kỳ I so với PPCT năm học 2012-2013 của Sở GD&ĐT)

+ Học kỳ II: 

- Lớp 6,7,8: 18 tuần từ 03/01/2018 đến 25/5/2018; Tổng số có 20 tuần, trong đó có nghỉ tết nguyên đán dự kiến 10 ngày, giỗ tổ Hùng Vương 10/3 (âm lịch); 30/4/2018 và 01/5/2018. Như vậy thời gian thực tế để thực hiện chương trình là 18 tuần. (tăng thêm 1 tuần PPCT ở tất cả các môn so với PPCT năm học 2012-2013 của Sở GD&ĐT)

- Lớp 9: 17 tuần từ 03/01/2018 đến 15/5/2018; Tổng số có 19 tuần, trong đó có nghỉ tết nguyên đán dự kiến 10 ngày, giỗ tổ Hùng Vương 10/3 (âm lịch); 30/4/2018 và 01/5/2018. Như vậy thời gian thực tế để thực hiện chương trình là 17 tuần. (số lượng tiết không đổi so với PPCT năm học 2012-2013 của Sở GD&ĐT). 
* Giải pháp thực hiện

- Từng giáo viên xây dựng chương trình, nộp về Tổ trưởng và phó hiệu trưởng kiểm tra, in, ký duyệt. Trong đó có các tiết dạy học theo chủ đề (được in nghiêng và tính theo số tiết của PPCT và số tiết riêng của chủ đề). Một chủ đề tối thiểu phải 2 tiết, cũng không quá nhiều tiết. Khuyến khích dạy học theo chủ đề liên môn. Mỗi môn có 2 chủ đề/năm học.
- Xây dựng tiết dậy cho ngày 2 tuần 19 không chuyển tiết ôn tập, dậy bù. Có thể dùng thời gian đó để điều chỉnh chương trình dạy học theo chủ đề
- Thực hiện tốt thời gian, không để môn học chậm quá 1 tuần chuyên môn.

1.2. Kế hoạch, chương trình dạy tự chọn:
* Chỉ tiêu nhiệm vụ

Thực hiện chủ đề tự chọn môn Ngữ văn, toán cho khối 6,7,8,9. Thực hiện 1 bài kiểm tra, đưa thêm vào điểm hệ số 1 của bộ môn Ngữ văn, Toán.
* Giải pháp thực hiện

- Chương trình dạy tự chọn đảm bảo yêu cầu: Không để tình trạng dạy tự chọn trước dạy chương trình chính khóa hoặc dạy tự chọn nhắc lại nội dung chính khóa, dành nội dung chính khóa cho dạy tự chọn.

- Nội dung dạy tự chọn có tính chất tổng hợp, bổ sung, xâu chuỗi các kiến thức đã học thành các chủ đề, các dạng bài tập tổng hợp hoặc khắc sâu các kiến thức, củng cố thêm kỹ năng làm bài.
- Họp tổ chuyên môn, bàn bạc, thống nhất nội dung chương trình chủ đề bám sát, Hiệu trưởng kiểm tra, phê duyệt mới được thực hiện.

1.3. Kế hoạch, chương trình giáo dục ngoài giờ lên lớp:
* Chỉ tiêu nhiệm vụ:

- Thực hiện tốt công văn số 984/SGDĐT-VP ngày 18/8/2015 về việc tăng cường triển khai Chỉ thị 1537/CT-BGDĐT nhằm nâng cao một số hoạt động trong nhà trường, góp phần nâng cap chất lượng giáo dục toàn diện; Công văn số 3745/BGDĐT ngày 17/8/2017của Bộ GD&ĐT về việc tổ chức một số hoạt động đầu năm học; Công văn số 1040/SGDĐT  ngày 21/8/2017 của SỞ GD&Đt Hải Dương về việc triển khai giáo dục an toàn giao thông trong chương trình giáo dục nhà trường. Tập trung vào giáo dục truyền thống nhà trường, giáo dục An toàn giao thông, triển khai các tiêu chí của cuộc vận động xây dựng Trường học thân thiện, học sinh tích cực, 
- Tích cực đổi mới nội dung, hình thức tổ chức tiết chào cờ đầu tuần.
- Thực hiện thường xuyên, có hiệu quả trong suốt năm học bài thể dục giữa giờ. Trong học kỳ I, học sinh tập bài võ cổ truyền. Đến 20/11, học sinh tập được bài dân vũ. Phấn đấu trong năm học, có 1 buổi hoạt động giáo dục kỹ nắng sống chuyên biệt.
- Thực hiện nghiêm túc chương trình hoạt động ngoài giờ lên lớp (2 tiết/tháng). 
- Thực hiện đầy đủ 9 tiết dạy Hướng nghiệp cho học sinh khối 9. Tăng cường đổi mới phương pháp tư vấn hướng nghiệp cho học sinh. Kết hợp với TrT HNDN huyện Thanh Miện tổ  chức học nghề cho 100% học sinh khối 9.

* Giải pháp thực hiện:

- Thành lập Ban chỉ đạo hoạt động ngoài giờ lên lớp, xây dựng kế hoạch hoạt động chi tiết, phù hợp với đặc điểm của nhà trường.

- Phát huy vai trò của Ban chấp hành chi đoàn, đoàn viên chi đoàn giáo viên, của giáo viên chủ nhiệm trong việc tổ chức các hoạt động tập thể. Chỉ đạo tốt hoạt động của Đội cờ đỏ, Đội tự quản của Liên đội. Sử dụng đội văn nghệ của khối 9 để hướng dẫn học sinh toàn trường bài dân vũ. Giáo viên thể dục huấn luyện cho HS bài võ  cổ truyền (có thể mời huấn luyện viên về một số buổi).
- Tổ chức cho 100% học sinh và phụ huynh học sinh ký cam kết thực hiện Luật An toàn giao thông. Học sinh không điều khiển xe máy điện. Tổ chức cho các lớp ký cam kết thực hiện các tiêu chí Lớp học thân thiện - Học sinh tích cực. 
- Phân công tiết dạy NGLL trên thời khóa biểu chính khóa. Ban giám hiệu thường xuyên kiểm tra, ký duyệt giáo án giáo dục NGLL, hướng nghiệp của giáo viên và việc thực hiện nội dung giảng dạy.

1.5. Kế hoạch, chương trình giáo dục địa phương và giáo dục tích hợp
* Chỉ tiêu, nhiệm vụ:

- Thực hiện nghiêm túc chương trình lịch sử, địa lý địa phương theo Quyết định sô 433/QĐ-SGDĐT ngày 29/4/2014 về việc Ban hành và sử dụng Tài liệu dạy học và hướng dẫn giảng dạy Lịch sử, Địa lý địa phương trong các trường phổ thông tỉnh Hải Dương.Thực hiện tích hợp lịch sử, địa lý huyện Thanh Miện (Đảo Cò, làng bánh đa Hội Yên...) trong giảng dạy.

- Thực hiện dạy chương trình Ngữ văn địa phương theo công văn số 109/QĐ-SGDĐT ngày 10/8/2017 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc ban hành và sử dụng Tài liệu dạy học và giảng dạy Ngữ văn địa phương trong các trường THCS  tỉnh Hải Dương.
- Chú trọng giáo dục kỹ năng sống, ý thức bảo vệ môi trường... cho học sinh.

* Giải pháp thực hiện
- BGH và giáo viên chủ nhiệm, nhân viên thư viện kiểm tra, rà soát tài liệu Lịch sử, Địa lý địa phương của học sinh. Đảm bảo mỗi học sinh có 1 cuốn/môn.

- BGH, tổ chuyên môn ký duyệt giáo án hàng tuần chú trọng đến các nội dung tích hợp, giáo dục kỹ năng sống, tạo cơ hội cho học sinh thực hành của giáo viên.
- Chú trọng việc soạn và dạy tiết ngữ văn địa phương năm đầu tiên thực hiện. Nhóm chuyên môn sinh hoạt theo nghiên cứu bài học để soạn dạy các tiết ngữ văn địa phương.
1.6. Kế hoạch, chương trình giáo dục học sinh khuyết tật:
* Chỉ tiêu nhiệm vụ:

- Đảm bảo 10 học sinh khuyết tật được đến trường học tập hòa nhập. 

- Thực hiện đủ mỗi học sinh 1 hồ sơ theo dõi riêng, có sự kết hợp của gia đình, trạm y tế xã. Vận dụng Quy chế đánh giá, xếp loại học sinh khuyết tật theo hướng tạo điều kiện tối đa để các em được hòa nhập. Tránh hiện tượng kỳ thị, phân biệt đối xử trong lớp, trong trường.
- Đảm bảo đầy đủ, kịp thời quyền lợi của học sinh khuyết tật hộ nghèo. 
* Giải pháp thực hiện:

- Ngay đầu năm, văn thư lập hồ sơ theo dõi, giáo dục học sinh khuyết tật gửi giáo viên chủ nhiệm thực hiện.

- Giao nhân viên kế toán hướng dẫn gia đình học sinh các thủ tục để đảm bảo quyền lợi cho các em.
- Trong phạm vi của nhà trường, miễn các khoản đóng góp học thêm, xe đạp... và không thuộc đối tượng kêu gọi ủng hộ các khoản XHH, xây dựng quỹ Phụ huynh.
2. Tập trung nâng cao chất lượng giáo dục học sinh giỏi, học sinh đại trà
2.1. Về chất lượng đại trà:
* Chỉ tiêu phấn đấu (Tính 310 học sinh, không tính học sinh khuyết tật): 
- Xếp loại hạnh kiểm Tốt đạt 248 em, đạt 80%; khá: 53 em, đạt 17.1%. Hạnh kiểm trung bình: 9 em, đạt 2.9% . Không có học sinh xếp loại hạnh kiểm yếu.

- Xếp loại học lực: Giỏi 62 em, đạt 20%; Học lực khá: 140 em, đạt 45.2%. Học lực trung bình: 11 em, đạt 30%. Học lực yếu 15 em, đạt 4.8%.

- Giữ vững tỉ lệ học sinh được xét tốt nghiệp và dự thi vào lớp 10 THPT. 
- Tỷ lệ lên lớp 97%; Lưu bàn và bỏ học 3%.
* Giải pháp thực hiện
- BGH phân công nhiệm vụ cho giáo viên cụ thể, phát huy được năng lực sở trường và điều kiện cá nhân của giáo viên nhằm thực hiện tốt nhiệm vụ được giao.

- Tích cực công tác kiểm tra thường xuyên, kiểm tra đột xuất để đôn đốc, nhắc nhở giáo viên thực hiện nhiệm vụ của mình.

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch khảo sát chất lượng của Phòng giáo dục 2  đợt/năm, trường A coi trường B chấm trường C. 
- Tạo được không khí thi đua sôi nổi, lành mạnh, đặc biệt khơi dậy được lòng tự ái nghề nghiệp của giáo viên khi thi đua với giáo viên các trường chất lượng tốp đầu trong huyện, trong tỉnh.

- BGH quản lý chặt chẽ các hoạt động giáo dục, hoạt động dậy thêm học thêm. Lấy kết quả khảo sát theo lớp chính khóa, chuyển về các lớp dạy thêm để đồng thời đánh giá chất lượng dạy thêm của giáo viên.
- Lấy việc đánh giá thực chất chất lượng, hiệu quả công việc làm tiêu chí thi đua chính. Những giáo viên được đề nghị công nhận danh hiệu CSTĐ chất lượng giáo dục đại trà phải nằm trong tốp 11 của huyện.
2.2. Chất lượng học sinh giỏi:
* Chỉ tiêu phấn đấu:
- Đối với môn toán khối 7: Động viên và tạo điều kiện cho 01 học sinh tham gia bồi dưỡng tại trường THCS Nguyễn Lương Bằng. 
- Đối với các môn Hóa, Lý, Sinh, Sử, Địa của khối 8 (thi vào tháng 4/2018): Đảm bảo đủ 15 học sinh dự thi (3 học sinh/đội tuyển); Môn Ngữ văn, toán, tiếng Anh lớp 6 có 6 học sinh dự thi (2 HS/đội). Phấn đấu có HS đạt giải, đồng đội xếp vào tốp 12 của huyện.

- Học sinh tham gia các đội điền kinh: đủ số học sinh tham gia các nội dung thi đấu. Đồng đôi xếp 12/20 trường.
* Giải pháp thực hiện:
- Phân công giáo viên phụ trách các đội tuyển từ đầu năm học. Tính 2 tiết/tuần cho 1 đội tuyển. 
- Tăng cường việc kiểm tra, sát hạch học sinh. BGH mua đề của trường khác.
- Tích cực giao lưu, học hỏi kinh nghiệm của các trường bạn.
- Tạo được mối quan hệ thân thiết, cởi mở giữa giáo viên phụ trách và học sinh (nhất là các môn xã hội). Giáo viên làm tốt công tác tư tưởng cho phụ huynh học sinh về việc học các môn Ngữ văn, Toán, tiếng Anh tại trường.
- BGH kết hợp với Hội CMHS bồi dưỡng, động viên các em trong thời gian đi học trên trường Nguyễn Lương Bằng. 
2.3. Tham gia các cuộc thi:
* Chỉ tiêu nhiệm vụ:
- Hội thi Giáo viên dậy giỏi: 100% giáo viên tham gia cấp trường; 89.5% giáo viên đạt loại giỏi (17/19 giáo viên). 2 giáo viên tham gia cấp huyện (môn GDCD, tiếng Anh). Có 2 giải cấp huyện, đồng đội xếp tốp 10 của huyện. 
- Cuộc thi Sáng tạo Khoa học kỹ thuật: Đảm bảo số sản phẩm dự thi, có 01 sản phẩm đoạt giải cấp tỉnh. Đồng đội xếp tốp 10 của huyện.
* Giải pháp thực hiện:
- BGH cho giáo viên đăng ký và phân công từng giáo viên phụ trách các cuộc thi ngay trong phiên họp chuyên môn tháng 8/2017. Tháng 9 duyệt SKKN, tháng 10 hoàn thành và thuộc đề cương bài viết năng lực, xây dựng tiết dạy.
- Tổ trưởng và Phó hiệu trưởng lập bảng tho dõi các cuộc thi, thường xuyên quan tâm và nhắc nhở giáo viên phụ trách đảm bảo tiến độ thực hiện. Tổ chuyên môn phân công nhóm chuyên môn hỗ trợ giáo viên phụ trách các cuộc thi, nhất là Hội thi Giáo viên dậy giỏi. Nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ, nhóm chuyên môn.
- Ban lãnh đạo bàn bạc về chế độ bồi dưỡng cho giáo viên phụ trách, thông qua Hội nghi viên chức về mức kinh phí và bổ sung trong Quy chế chi tiêu nội bộ. Tích cực vận động các cá nhân, phụ huynh học sinh ủng hộ, đầu tư cho các cuộc thi.
- Giáo viên phụ trách tích cực học hỏi kinh nghiệm của đồng nghiệp, thường xuyên tự học trên mạng Internet, trên tài liệu của trường học kết nối, chủ động xây dựng lịch trình và trao đổi với nhóm chuyên môn, với BGH để được giúp đỡ nhằm đảm bảo tiến độ và chỉ tiêu các cuộc thi.
3. Đổi mới PPDH và kiểm tra, đánh giá:
* Nhiệm vụ, chỉ tiêu:

- Tích cực đổi mới PPDH, phát huy kết quả của các chuyên đề năm học trước để rèn cách tự học cho học sinh. 
- Tổ chức 1 chuyên đề về đổi mới PPDH cấp huyện (tổ Khoa học tự nhiên).
- Thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra đánh giá theo thông tư 58. Cập nhật điểm vào Cổng thông tin điện tử đúng quy định (cập nhật điểm ít nhất 1 lần/tuần). Trả bài kiểm tra viết sau 1-2 tuần (trừ những bài có tiết trả bài trong PPCT). Chú trọng việc giao và kiểm tra việc làm bài tập ở nhà của học sinh. Tất các các lần kiểm tra thường xuyên đều phải ghi ngày tháng, nhận xét và ký tên vào vở ghi hoặc vở bài tập của học sinh. Chấm bài kiểm tra phải có nhận xét, sửa sai, động viên sự cố gắng của học sinh. 
- Các đề kiểm tra viết (tính cả KTTX, KTĐK) và đáp án phải gửi vào gmail: dekiemtratc2017@gmail.com (chỉ hiệu phó, tổ trưởng có mật khẩu) trước 1 tuần để duyệt trước khi in ấn. Các đề kiểm tra đúng ma trận, đảm bảo tỷ lệ hợp lý giữa tự luận và trắc nghiệm. Đề tự luận không phô tô. Những đề chưa quá 1/2 trang giấy không phô tô. 
- Tổ chức nghiêm túc 02 đợt kiểm tra định kỳ môn Ngữ văn, toán, tiếng Anh theo hướng dẫn của Phòng GD&ĐT.

- Việc đánh giá học sinh được thực hiện trong suốt quá trình dạy học, giáo dục.

- Tích cực tham gia xây dựng nguồn tư liệu mở trên Trường học kết nối. Tất cả các chủ đề đều được đưa lên trường học kết nối.
* Giải pháp thực hiện:

- Thực hiện nghiêm túc Chỉ thị số 5105/CT-BGDĐT ngày 03/11/2014 của Bộ trưởng Bộ GDĐT. Chỉ đạo và tổ chức chặt chẽ, nghiêm túc, đúng quy chế ở tất cả các khâu ra đề, coi, chấm và nhận xét, đánh giá học sinh trong việc thi và kiểm tra; đảm bảo thực chất, khách quan, trung thực, công bằng, đánh giá đúng năng lực và sự tiến bộ của học sinh. 
- Tiếp tục đổi mới đánh giá trong quá trình dạy học: đánh giá trên lớp; đánh giá bằng hồ sơ; đánh giá bằng nhận xét; tăng cường hình thức đánh giá thông qua sản phẩm dự án; bài thuyết trình; kết hợp kết quả đánh giá trong quá trình giáo dục và đánh giá tổng kết cuối kỳ, cuối năm học. Chú ý hướng dẫn học sinh đánh giá lẫn nhau và biết tự đánh giá năng lực của mình. Khi chấm bài kiểm tra phải có phần nhận xét, động viên sự cố gắng, tiến bộ của học sinh. 
- Phân công giáo viên hỗ trợ giáo viên trong thực hiện các thao tác chuyển tư liệu lên Trường học kết nối.
- Thực hiện nghiêm túc việc kiểm tra, đánh giá xếp loại học sinh theo thông tư 58, kết hợp linh hoạt phần tự luận và trắc nghiệm, xây dựng đề thi, kiểm tra theo ma trận; Thực hiện đề kiểm tra chung cho môn Ngữ văn, toán, tiếng Anh.
- Phân công tổ trưởng, tổ phó trực tiếp quản lý và phụ trách việc kiểm tra, đôn đốc và giúp đỡ giáo viên cập nhật điểm, việc cập nhật kết quả thi đua của đoàn đội vào website của trường; thực hiện tốt Sổ liên lạc điện tử (giáo viên chủ nhiệm viết nhận xét vào tuần cuối của tháng, Nhà trường gửi tin nhắn vào 19-19g30 ngày cuối của tháng).
4. Phát triển đội ngũ cán bộ giáo viên

* Chỉ tiêu nhiệm vụ:

- Thực hiện tốt Kế hoạch bồi dưỡng cán bộ giáo viên trong hè và trong năm học 2017 - 2018. Chú trọng việc bồi dưỡng kỹ năng nghiệp vụ trong giảng dạy.

- Tiếp tục bồi dưỡng đạo đức, tác phong nhà giáo, văn hoá công sở. Trong tất cả các Lễ chào cờ, giáo viên đều phải hát quốc ca.

- Phấn đấu 100% giáo viên được xếp loại chuyên môn nghiệp vụ từ mức đạt yêu cầu trở lên. 
- 100% giáo viên được đánh giá đạt chuẩn loại khá trở lên theo Chuẩn nghề nghiệp, đạt HTNV trở lên theo Đánh giá xếp loại công chức, viên chức.
- Tích cực tham gia viết hoặc áp dụng SKKN; 8 bản đạt loại tốt cấp trường, 04 bản được xếp loại cấp huyện.

- Tăng cường xây dựng đội ngũ cán bộ nguồn.

* Giải pháp chính:

- Phân công giáo viên có kinh nghiệm để giúp đỡ giáo viên trẻ. Đưa giáo viên trẻ vào các vị trí ban lãnh đạo của các tổ chức, đoàn thể trong nhà trường.

- Bố trí, sắp xếp đội ngũ, phân công giảng dạy đảm bảo đúng chuyên môn đào tạo, phát huy được năng lực, sở trường, sáng tạo của giáo viên; không phân công mang tính cào bằng.
- Tăng cường hình thức tự bồi dưỡng qua Trường học kết nối. Tích cực tham gia sinh hoạt nhóm chuyên môn theo cụm hoặc liên trường đối với các môn Sử, Địa, Giáo dục công dân, Mỹ thuật, Âm nhạc.
- Chú trọng bồi dưỡng đội ngũ tổ trưởng, đội ngũ cốt cán để thực hiện tốt việc đánh giá, xếp loại giáo viên cuối năm học.
5. Cơ sở vật chất, thư viện, thiết bị dạy học, y tế trường học:
* Nhiệm vụ, giải pháp:
- Giữ gìn và đảm bảo tốt cơ sở vật chất của các lớp, của nhà trường. 100% các lớp thực hiện đúng quy định đóng cửa và tắt điện khi tất cả học sinh ra khỏi lớp. Đặc biệt là bảo đảm hệ thống bóng điện.
- 100% cán bộ, công chức, viên chức trong cơ quan thực hiện tốt việc bảo vệ tài sản và nâng cao hiệu quả sử dụng cơ sở vật chất được giao. Thực hiện nghiêm túc việc thực hành tiết kiệm, chống lãng phí.
- Tích cực tham mưu với UBND xã để triển khai công trình làm sân thể dục cho học sinh. Thực hiện đúng quy trình, thủ tục và sử dụng nguồn kinh phí xã hội hóa.
- 
100% ấn phẩm được cập nhật trên website để tiện việc quản lý và tra cứu. Thực hiện giới thiệu sách vào tuần 1 hàng tháng.
- Thực hiện bổ sung đồ dùng thiết bị để đảm bảo việc giảng dậy và học tập của giáo viên, học sinh. 100% các tiết dạy thực hành, thí nghiệm có sử dụng ĐDDH.
- Đảm bảo tốt các nội dung hoạt động chăm sóc sức khỏe trong nhà trường. Thực hiện truyền thông y tế vào tuần 3 hàng tháng.
* Giải pháp chính:

- Thực hiện việc bàn giao tài sản cơ sở vật chất cho các lớp và nghiệm thu sau mỗi học kỳ. Nâng cao việc giáo dục ý thức bảo vệ của công trong học sinh. Tăng cường kiểm tra đột xuất việc bảo vệ của công của các lớp.
- Kiểm tra, rà soát hoạt động và sách, tài liệu trong thư viện, Thực hiện việc quản lý và cho mượn sách, tài liệu tham khảo trên website của trường. Tiến hành kiểm tra sách, vở, đồ dùng học tập của học sinh (tháng 9/2017).
- Kiểm tra, rà soát và bổ sung thiết bị dạy học. Tăng cường bồi dưỡng nghiệp vụ cho cán bộ thiết bị. 

- Bổ sung hệ thống khẩu hiệu, tu sửa hệ thống điện, chỉnh trang văn phòng, phòng Hiệu trưởng, quét vôi ve các lớp học.
- Thực hiện tốt nhiệm vụ lao động tự phục vụ của học sinh. Phân công lao động chuyên cho từng lớp. Đoàn đội theo dõi và chấm điểm thi đua các lớp về lao động.
6. Duy trì và nâng cao kết quả phổ cập giáo dục, chống mùa chữ:
* Nhiệm vụ, chỉ tiêu:

- Tiếp tục phát huy biện pháp về huy động 100% học sinh hoàn thành chương trình tiểu học đến trường (đặc biệt là học sinh khuyết tật) và khắc phục tình trạng học sinh bỏ học. 
- Cập nhật dữ liệu phần mềm PCGD-XMC và bổ sung vào phiếu điều tra, thời gian hoàn thành vào 20/9/2017.
- Phấn đấu đạt PCGD bậc THCS năm 2017.

*  Giải pháp thực hiện:

- Hiệu trưởng chủ động xây dựng kế hoạch để báo cáo lãnh đạo địa phương, kết hợp cùng 3 nhà trường tiến hành thống kê bổ sung các đối tượng từ 0 đến 60 tuổi. 
- Phát huy cao độ trách nhiệm của tổ công tác PCGD. 
- Phối kết hợp tốt các tổ chức, đoàn thể tại địa phương để thực hiện được các tiêu chuẩn PCGD.

7. Đổi mới công tác quản lý:
* Nhiệm vụ, chỉ tiêu:

- Tăng cường việc quản lý thực hiện chương trình, củng cố nề nếp kỷ cương, quản lý chất lượng giáo dục; 
- Quản lý dạy thêm học thêm trong và ngoài nhà trường. Thực hiện đúng nội dung, kế hoạch đã được cấp phép.
- Làm tốt công tác quản lý, phối hợp với ban đại diện Cha mẹ học sinh theo thông tư 55/2011/TT-BGDĐT ngày 22/11/2011.

- Tiếp tục hoàn thiện và chuẩn hóa hệ thống hồ sơ sổ sách trong trường. Không lạm dụng hồ sơ, sổ sách. Tăng cường việc sử dụng sổ điểm điện tử.

- Quản lý chặt chẽ các tiết dạy bằng giáo án điện tử mà giáo viên đã đăng ký.

- Tích cực ứng dụng CNTT trong quản lý. Tiếp tục phát huy cổng thông tin điệnt ử của trường trong việc triển khai lịch công tác tuần, sổ liên lạc điện tử...
* Giáp pháp chính:
 - BGH phân công cụ thể, chủ động sáng tạo thực hiện nhiệm vụ quản lý. Tạo điều kiện để tổ trưởng chuyên môn, trưởng các bộ phận trong đơn vị phát huy được năng lực, tính sáng tạo của mỗi người vào thực thi nhiệm vụ.

- Quản lý chất lượng các tiết kiểm tra định kỳ, sử dụng hệ thống camera để giám sát việc thực hiện quy chế thi, làm bài kiểm tra của giáo viên và học sinh.

- BGH thực hiện nghiêm túc việc bàn giao chất lượng các lớp HSYK, giao cho giáo viên dạy và nghiệm thu định kỳ, cuối học kỳ. Coi đây là một trong những nhiệm vụ trọng tâm và tham gia vào việc đánh giá xếp loại viên chức, bình bầu thi đua cuối năm học.

- Tiếp tục sử dụng hiệu quả Cổng thông tin điện tử của trường (nâng cao chất lượng các tin bài và ảnh về hoạt động của trường, kết quả thi đua hàng tuần của các lớp...). Nâng cao hiệu quả sử dụng Sổ liên lạc điện tử.
- BGH chấm công từng ngày kết hợp với việc theo dõi trên sổ đầu bài dạy thêm. Kiểm tra đột xuất vở ghi của học sinh.
8. Thực hiện quy chế dân chủ, công khai, quy chế làm việc:
* Nhiệm vụ, chỉ tiêu:

- Thực hiện nghiêm túc các nội dung công khai được quy định tại Điều 7, Điều 8 Nghị định số 04/2015/NĐ-CP ngày 9/1/2015 của Chính phủ và thực hiện đúng 3 nội dung công khai tại Thông tư 09/2009/TT-BGDĐT: công khai cam kết chất lượng giáo dục, công khai điều kiện đảm bảo chất lượng giáo dục, công khai thu chi tài chính. Nội dung công khai được niêm yết tại Bảng niêm yết công khai tại đơn vị và trong các phiên họp Hội đồng giáo dục, họp chi bộ, họp Hội đồng sư phạm.
- Mọi kế hoạch đều được bàn bạc, thống nhất chủ trương từ các thành viên trong Hội đồng trường, Ban lãnh đạo đến từng viên chức, nhân viên trong đơn vị. 

* Giải pháp:

- BCU chỉ đạo thực hiện tốt việc tổ chức Hội nghị CBVC, phát huy cao độ tinh thần dân chủ của các tổ chức, đoàn thể, cá nhân trong trường. Chỉ đạo tốt việc bàn bạc về các chỉ tiêu, giải pháp lớn trong năm học từ Hội nghị viên chức cấp tổ. 
- Quy chế làm việc, Quy chế chi tiêu nội bộ, Quy chế dân chủ sau khi thống nhất tại Hội nghị CBVC được công khai trên website và Bảng niêm yết của trường.
- Sau Hội nghị CBVC, Hiệu trưởng ra quyết định thành lập ban chỉ đạo việc thực hiện Quy chế dân chủ. Ban chỉ đạo có trách nhiệm xây dựng kế hoạch, tổ chức triển khai thực hiện và cuối năm học có báo cáo tổng kết gửi BCU, Phòng GD.
- Nâng cao chất lượng sinh hoạt chi bộ, họp Hội đồng sư phạm: nội dung trọng tâm, tập trung trí tuệ để bàn bạc và thống nhất, tránh họp lan man, hình thức.
9. Công tác thi đua khen thưởng:
* Danh hiệu thi đua:
- Giáo viên Đạt danh hiệu lao động tiên tiến: 
23/23 CBGV. Trong đó: 3 giáo viên đạt danh hiệu CSTĐCS, 01 CBGV được UBND huyện tặng giấy khen.
- Học sinh đạt danh hiệu HSG: 60 em. HSTT: 188 em.

- Chi bộ: 
Trong sạch vững mạnh

- Nhà trường:
Xếp trong tốp 12 của huyện. Đạt danh hiệu TT.

- Liên đội: 
Vững mạnh xuất sắc, được Tỉnh đoàn tặng bằng khen.
- Công đoàn: 
Vững mạnh xuất sắc, được Liên đoàn lao động tỉnh tặng khen.
* Biện pháp thực hiện:
- Nhà trường, các tổ chức tạo không khí thi đua sôi nổi ngay từ đầu năm học.

- Cán bộ giáo viên, nhân viên tự nguyện đăng ký danh hiệu thi đua và ký cam kết thực hiện. Sau mỗi đợt, cần chủ động rà soát theo các tiêu chí để có kế hoạch thực hiện.

- Tiếp tục hoàn thiện cơ chế thi đua khen thưởng như năm học trước, trên cơ sở lấy chất lượng, hiệu quả công việc làm tiêu chí thi đua chính.
- Ban thi đua bình xét các danh hiệu công bằng, công khai. Lấy tín nhiệm các danh hiệu thi đua tại Hội đồng sư phạm.

III. TÔ CHỨC THỰC HIỆN
1. Ban giám hiệu, Ban chấp hành công đoàn căn cứ vào những chỉ tiêu nhiệm vụ và các biện pháp đã thống nhất, căn cứ vào nghị quyết của Hội nghị cán bộ công chức, viên chức, người lao động để cụ thể hóa thành kế hoạch hoạt động trong cả năm học. Thường xuyên rà soát các chỉ tiêu nhiệm vụ để hoàn thành chỉ tiêu đề ra.

2. Trưởng các bộ phận, tổ trưởng các tổ trong nhà trường căn cứ vào kế hoạch của nhà trường, công đoàn, cụ thể hóa vào kế hoạch hoạt động  theo đặc điểm tình hình của tổ chức, bộ phận mình. Chỉ đạo và giúp đỡ các thành viên tích cực thực hiện các biện pháp nhằm hoàn thành tốt chỉ tiêu đã đề ra.
3. Từng cán bộ, viên chức, nhân viên căn cứ vào kế hoạch của tổ để cụ thể hóa vào chỉ tiêu, nhiệm vụ cá nhân, nghiêm túc thực hiện. Trong quá trình thực hiện, cần phát huy cao độ tinh thần trách nhiệm, ý thức tổ chức kỷ luật, lương tâm nhà giáo, chủ động và sáng tạo thực hiện các biện pháp để góp phần hoàn thành thắng lợi nhiệm vụ năm học 2017 - 2018.
Trên đây là những chỉ tiêu nhiệm vụ và các biện pháp trong năm học 2017 – 2018. Trong quá trình thực hiện, nếu có khó khăn vướng mắc cần báo cáo về ban lãnh đạo để kịp thời giải quyết./.
Nơi nhận:                                                          HIỆU TRƯỞNG
- Trưởng các bộ phận nhà trường.

- Lưu nhà trường   








Lê Thị Thu Nhì
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